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DECIZIA NR. DGc_____/_______2011 
privind solu�ionarea contesta�iei formulate de 

S.C. “X" S.R.L. IA�I 
înregistrat� la Direc�ia General� a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i 

sub nr. …, reînregistrat� sub nr…. �i sub nr. … 
          
 

 
  Serviciul Solu�ionare Contesta�ii din cadrul Direc�iei Generale 
a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i a fost sesizat de Serviciul Juridic din 
cadrul aceleia�i institu�ii, prin adresa nr. …, cu privire la Sentin�a civil� 
nr. …2010 a Tribunalului Ia�i - Sec�ia comercial� �i contencios 
administrativ �i Decizia nr. …2010 a Cur�ii de Apel Ia�i, pronun�ate în 
dosarul nr. …/2008 prin care s-a dispus irevocabil obligarea D.G.F.P.J. 
Ia�i s� solu�ioneze pe fond contesta�ia înregistrat� sub nr. …/2006 �i 
reînregistrat� sub nr. 1…/2008 formulat� de S.C. “X" S.R.L. IA�I cu 
sediul în Ia�i, … punct de lucru în Ia�i, … înmatriculat� la Registrul 
Comertului Ia�i sub nr. J22/…, C.U.I: …. 
  Contesta�ia formulat� de societate a fost înregistrat� ini�ial la 
Direc�ia General� a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i sub nr. …2006, 
fiind suspendat� cauza prin Decizia nr. …2006, iar urmare a 
reînregistr�rii sub nr. …2008 a fost desfiin�at actul atacat prin Decizia nr. 
…2008.  
  Contestatia este formulat� împotriva Deciziei de impunere 
privind obliga�iile fiscale suplimentare stabilite de inspec�ia fiscal� 
înregistrat� sub nr. ... din ..., emis� de organele de inspec�ie fiscal� din 
cadrul Structurii de Administrare Fiscal� Ia�i - Activitatea de Control 
Fiscal Ia�i în baza Raportului de inspec�ie fiscal� nr. ... din ..., a 
Procesului verbal nr. ... din ... �i a Procesului verbal nr. ... din ..., în ceea 
ce prive�te neaprobarea la rambursare a sumei de ... lei reprezentând 
soldul sumei negative a taxei pe valoarea ad�ugat� la data de 
31.12.2004 �i necompensarea acestei taxe cu impozitul pe profit. 
  Contesta�ia a fost depus� în termenul legal de 30 zile 
prev�zut de art. 177 alin. (1) din Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 
privind Codul de procedur� fiscal�, republicat� în anul 2005, în vigoare 
la data depunerii contesta�iei, �inând cont c� actul administrativ fiscal 
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Direc�ia General� a Finan�elor 
Publice a Jude�ului Ia�i 

Str. Anastasie Panu nr.26, Iasi 
Tel : +0232 213332  
Fax :+0232 219899 
e-mail : admin.isisjudx01.is@mfinante.ro 
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atacat a fost comunicat petentei prin po�t� în data de …, prin adresa nr. 
… din ..., potrivit confirm�rii de primire depus� în copie la dosarul cauzei, 
iar contesta�ia a fost depus� la Direc�ia General� a Finan�elor Publice a 
Jude�ului Ia�i în data de …, fiind înregistrat� sub nr. ... 
  Cu adresa nr. …/…, Activitatea de Control Fiscal Ia�i a 
solicitat societ��ii contestatoare împuternicirea legal� pentru d-nul G care 
a formulat contesta�ia, întrucât reprezentantul legal al societ��ii este d-
nul Y. 
  Ca r�spuns, societatea depune sub nr. … aceea�i 
contesta�ie care este înregistrat� la Direc�ia General� a Finan�elor 
Publice a Jude�ului Ia�i sub nr. …, iar la Activitatea de Control Fiscal Ia�i 
sub nr. …, care este semnat� de aceast� dat� de administratorul Y. 
  Contesta�ia este depus� la Biroul Solu�ionare Contesta�ii în 
data de … �i este înso�it� de referatul cu propuneri de solu�ionare nr. … 
semnat de conduc�torul organului care a încheiat actul atacat, respectiv 
Structura de Administrare Fiscal� Ia�i - Activitatea de Control Fiscal Ia�i, 
prin care propune respingerea contesta�iei formulate de S.C. “X" S.R.L. 
IA�I, ca neîntemeiat� �i men�inerea Deciziei de impunere nr. .../.... 
  De asemenea, organele de inspec�ie fiscal� fac precizarea 
c� Raportul de inspec�ie fiscal� nr. .../... �i Decizia de impunere nr. .../... 
au fost înaintate organelor de cercetare �i urm�rire penal�. 
  Direc�ia General� a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i, prin 
Serviciul Solu�ionare Contestatii, constatând c� sunt îndeplinite 
dispozi�iile art. 175 alin. (1), art. 177 alin. (1) �i art. 179 alin. (1) lit. a) din 
Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, 
republicat� în anul 2005, în vigoare la data depunerii contesta�iei, este 
investit� s� se pronun�e asupra contesta�iei. 
  I. S.C. “X" S.R.L. IA�I, cu sediul în Ia�i, …, punct de lucru în 
Ia�i, …, reprezentat� prin administrator Y, precizeaz� c� în termen legal 
formuleaz� contesta�ie prin care solicit� anularea Deciziei de impunere 
privind obliga�iile fiscale suplimentare stabilite de inspec�ia fiscal� nr. 
.../... fundamentat� pe baza Raportului de inspec�ie fiscal� nr. .../..., a 
Procesului verbal nr. .../... �i a Procesului verbal nr. .../.... 
  Aceasta solicitare este motivat� de contestatoare prin faptul 
c� prin Decizia de impunere nr. .../..., s-au stabilit în sarcina societ��ii 
obliga�ii fiscale suplimentare, reprezentând tax� pe valoarea ad�ugat� 
aferent� perioadei 01.01.2004 - 31.12.2004, astfel baza impozabil� 
stabilit� suplimentar fiind de S lei, taxa stabilit� suplimentar fiind de ... lei, 
urmare a respingerii cererii de rambursare a taxei pe valoarea ad�ugat� 
în sum� de ... lei, solicitat� de societate, pân� la solu�ionarea cu caracter 
definitiv a cauzei penale. 
  Contestatoarea, mai precizeaz� c� organele de inspec�ie 
fiscal� au re�inut faptul c� S.C. “X" S.R.L. IA�I, a depus decontul TVA 
pe luna decembrie 2004, solicitând rambursarea soldului sumei negative 
a TVA pentru suma de ... lei �i c� societatea a înregistrat acest sold la 
data de 31.12.2004, urmare a înregistr�rii: 
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  a) achizi�iei de utilaje, respectiv … livrate de S.C. "T" S.A. 
Ia�i în valoare de S lei, din care TVA în suma de S lei 
�i 
  b) din opera�iuni scutite de TVA, scutirea de TVA fiind 
solicitat� de S.C. "T" S.A. Ia�i pentru bunurile livrate �i serviciile prestate 
de S.C. “X" S.R.L. IA�I. 
  De asemenea, contestatoarea mai precizeaz�: 
  1) Decizia de impunere privind obliga�iile fiscale 
suplimentare stabilite de inspec�ia  fiscal� nr. .../... împreuna cu 
Raportul de inspec�ie fiscal� nr. .../..., Procesele verbale nr. .../... �i  
nr. .../... sunt lovite de nulitate absolut�, raportat la dispozi�iile art. 
98 �i 99 din Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de 
procedur� fiscal�, republicat� în anul 2004. 
  S.C. “X" S.R.L. Ia�i în sus�inerea acestui cap�t de cerere, 
motiveaz� c� începerea inspec�iei fiscale a fost consemnat� în Registrul 
unic de control la pozi�ia nr. …, f�r�  s� cunoasc� motivul demar�rii 
acestei inspec�ii, precum �i care sunt obiectivele, opera�iunile �i perioada 
supus� verific�rii inspec�iei fiscale. 
  Aceasta deoarece, la momentul începerii inspec�iei fiscale, 
respectiv data de …, nu exist� întocmit un aviz de inspec�ie fiscal� �i cu 
atât mai pu�in acesta nu a fost comunicat cu 15 zile înainte de începerea 
inspec�iei fiscale, contrar prevederilor art. 98 din Ordonan�a Guvernului 
nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat� în anul 2004. 
  A�adar, dispozi�iile art. 94 alin. (1) din acela�i act normativ, 
referitoare la proceduri de control fiscal, au fost înfrânte de c�tre 
inspec�ia fiscal� prin necomunicarea avizului de inspec�ie fiscal� care 
constituie o forma procedural� în cadrul inspec�iei fiscale. 
  Societatea contestatoare, mai motiveaz�, c� nu s-a aflat în 
situa�ia de excep�ie prev�zut� de art. 99 alin. (2) din Ordonan�a 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat� în 
anul 2004, care exclude de la obligativitatea comunic�rii avizului, 
cazurile privind solu�ionarea unor cereri ale contribuabilului.  
  Aceasta prevedere legal� "are în vedere situa�ia în care 
contribuabilul a solicitat expres (�i direct) efectuarea inspec�iei fiscale, în 
vreme ce o simpl� cerere de rambursare a TVA, de�i determin� indirect 
efectuarea unei inspec�ii fiscale, nu poate exonera organele fiscale de 
obliga�ia emiterii avizului."  
  De asemenea, societatea motiveaz� c� "inspec�ia  fiscal� 
urma s� aib� în vedere �i alte impozite sau taxe decât cererea de 
rambursare a TVA, respectiv impozitul pe profit, contribu�ii la asigurare 
de s�n�tate, �omaj, astfel c� avizul de inspec�ie fiscal� trebuia în mod 
obligatoriu comunicat, a�a cum prevede disp. art. 99 alin. 1 C. proc. fisc." 
�i care "trebuie s� îndeplineasc�, sub sanc�iunea nulit��ii inspec�iei 
fiscale, condi�iile de form�  prev�zute de art. 98 din Codul de 
procedur� fiscal�." 
  Avizul de inspec�ie fiscal� emis în data de 29.03.2005, deci 
ulterior datei de începere a inspec�iei fiscale, nu men�ioneaz� data de 
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începere a inspec�iei fiscale motivat de faptul c� inspec�ia era în plin� 
desf��urare la data emiterii acestuia �i nici nu prevede temeiul juridic al 
inspec�iei fiscale. 
  Ca urmare, decizia de impunere fundamentat� pe baza 
raportului de inspec�ie fiscal� �i pe baza celor dou� procese verbale de 
control sunt lovite de nulitate absolut� urmare a neîndeplinirii condi�iilor 
prev�zute de art. 98 �i art. 99 din Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 
privind Codul de procedur� fiscal�, republicat� în anul 2004. 
  2) Decizia de impunere privind obliga�iile fiscale 
suplimentare stabilite de inspec�ia  fiscal� nr. ... din ..., 
fundamentat� pe baza Raportului de inspec�ie fiscal� nr. ... din … �i 
pe baza Proceselor verbale nr. ... din ... �i respectiv nr. ... din ... sunt 
nelegale �i sub aspectul înc�lc�rii dispozi�iilor art. 101 din 
Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� 
fiscal�, republicat� în anul 2004, în sensul c� durata inspec�iei 
fiscale nu poate dep��i 3 luni. 
  S.C. “X" S.R.L. Ia�i motiveaz� c� potrivit art. 101 din 
Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, 
republicat� în anul 2004, durata inspec�iei fiscale nu poate dep��i 3 luni, 
îns� aceasta a fost început� la data de 16.02.2005 �i s-a încheiat la data 
de ..., odat� cu emiterea deciziei de impunere, de unde rezult� un 
interval de timp de 11 luni calendaristice "în care aproape permanent 
inspectorii fiscali au fost prezen�i în unitate, iar atunci când nu eram 
prezen�i se solicitau în scris tot felul de acte contabile sau alte 
documente, astfel c� tot acest interval de timp a fost consumat �i pus la 
dispozi�ie inspec�iei fiscale". 
  Mai precizeaz� contestatoarea c� prin Procesul verbal nr. ... 
din ... nu s-a suspendat inspec�ia fiscal�, ci doar cererea societ��ii de 
rambursare a TVA, iar deciziei de amânare formulat� de economistul 
societ��ii nu i s-a dat curs de c�tre inspec�ia fiscal�, dovad� fiind 
prezen�a acestor inspectori fiscali în continuare în societate, precum �i 
actele întocmite de ace�tia. 
  Cererea de amânare din data de 04.03.2005 prev�zut� de 
art. 98 din Codul de procedur� fiscal�, vizeaz� posibilitatea 
contribuabilului de a solicita amânarea datei de începere a inspec�iei 
fiscale, în spe��, nefiind vorba de o astfel de cerere cât� vreme inspec�ia 
fiscal� a fost demarat� la data de 16.02.2005, nemaiputându-se amâna 
începerea inspec�iei în timpul derul�rii acesteia. 
  3) Decizia de impunere privind obliga�iile fiscale 
suplimentare stabilite de inspec�ia fiscal� nr. ... din ..., 
fundamentat� pe baza Raportului de inspec�ie fiscal� nr. ... din ... �i 
a Proceselor verbale nr. ... din ... �i nr. ... din ..., sunt nelegale �i 
v�dit netemeinice pentru neaprobarea la rambursare a taxei pe 
valoarea ad�ugat� în sum� de ... lei. 
  S.C. “X" S.R.L. IA�I motiveaz� c� Decizia de impunere nr. 
... din ... stabile�te obliga�ii fiscale suplimentare în sarcina sa cu titlu de 
TVA, pentru perioada 01.01.2004 - 31.12.2004, re�inând o baz� 
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impozabil� stabilit� suplimentar de S lei �i o obliga�ie fiscal� accesorie 
de ... lei, pe motiv c� inspec�ia fiscal� nu poate concluziona dac� 
tranzac�iile f�cute de societate sunt corecte �i reale �i ca urmare a 
respins cererea de rambursare a TVA în sum� de ... lei pân� la 
solu�ionarea cu caracter definitiv a unei cauze penale. 
  Cererea de rambursare a soldului negativ de TVA care se 
sus�ine de c�tre inspec�ia  fiscal� c� ar fi formulat� odat� cu decontul pe 
luna decembrie 2004, prive�te de fapt o cerere de compensare a acestei 
sume pe care societatea o are de încasat de la bugetul consolidat al 
statului cu valoarea impozitului pe profit pe care societatea o are de pl�tit 
la bugetul consolidat al statului pentru aceea�i perioad�, respectiv anul 
2004, compensare prev�zut� de prevederile art. 111 din Ordonan�a 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat�. 
  Contestatoarea precizeaz� c� se afl� în imposibilitatea 
recuper�rii soldului negativ de TVA, c� este obligat� s� achite �i 
obliga�iile fiscale suplimentare pe de o parte, iar pe de alta parte s� 
pl�teasc� �i penalit��i �i dobânzi de întârziere aferente impozitului pe 
profit datorat de societate bugetului consolidat al statului prin 
imposibilitatea compens�rii crean�elor reciproce, dat� de o decizie 
absolut nelegal� �i v�dit �icanatoare de natur� s� duc� firma în faliment. 
  Potrivit art. 64 alin. (2) din Codul de procedur� fiscal�, 
organul fiscal are sarcina de a motiva decizia de impunere pe baz� de 
probe �i constat�ri proprii, îns� decizia de impunere �i documentele 
fiscale pe care s-au fundamentat acestea nu cuprind motivele pe care se 
sprijin� atunci când stabile�te obliga�ii fiscale suplimentare în sarcina 
societ��ii, iar pe de alt� parte, acestea cuprind motive contradictorii �i 
str�ine de natura obiectului supus inspec�iei fiscale. 
  Prin Procesul verbal de control nr. .../..., s-a suspendat 
cererea de rambursare a TVA formulat� de societate pentru suma de ... 
lei, cu explica�ia c� inspec�ia fiscal� are nevoie de informa�ii 
suplimentare, urmând s� decid� asupra cererii dup� ce Direc�ia Rela�ii 
Interna�ionale �i Finan�are Extern� - component� RICOP î�i va prezenta 
concluziile cu privire la respectarea contractului Grant nr. 9904.04 - 121, 
beneficiar fiind o alt� societate, respectiv S.C. "T" S.A. IA�I în cadrul 
unui program de finan�are europeana a IMM - urilor. 
  Contestatoarea motiveaz� c� f�r� a exist� vreo leg�tur� între 
contractul de Grant men�ionat mai sus �i cererea de rambursare a 
soldului negativ de TVA, f�r� a exist� vreo dispozi�ie sau informa�ie cu 
privire la încetarea contractului men�ionat, dup� întocmirea acestui 
proces verbal din ... se formuleaz� o plângere penal�, de con�inutul �i 
existen�a c�reia nu cunoa�te nimic, respingându-i astfel cererea de 
rambursare a TVA pân� la solu�ionarea cu caracter definitiv a acesteia. 
  Dispozi�iile art. 107 alin. (3) din Codul de procedur� fiscal�, 
prev�d posibilitatea ca în cazul în care urmare a efectu�rii inspec�iei 
fiscale au fost sesizate organele de urm�rire penal�, decizia de 
impunere privitoare la obiectul sesiz�rii penale s� se poat� emite dup� 
solu�ionarea cu caracter definitiv a cauzei penale, îns�  inspec�ia  fiscal� 
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a procedat exact invers, în loc s� emit� decizia de impunere dup� 
solu�ionarea cu caracter definitiv a cauzei penale. 
  Cererea de rambursare a taxei pe valoarea ad�ugat� pentru 
suma de ... lei vizeaz� achizi�ii de utilaje: … în valoare total� de S lei, 
achizi�ionate în baza urm�toarelor facturi fiscale: seria …, seria … �i 
seria …. 
  Pentru aceast� valoare total�, societatea trebuia s� încaseze 
de la bugetul consolidat cu titlu de tax� pe valoarea ad�ugat� suma de S 
lei. Parte din aceasta sum�, respectiv suma de S lei a fost încasat� de la 
bugetul consolidat al statului, nefiind contestat� de inspectorii fiscali, 
r�mânând diferen�a pe care a solicitat-o de ... lei. A�adar, decizia emis� 
este cu atât mai v�dit netemeinic� cu cât o parte din taxa pe valoarea 
ad�ugat� a fost pl�tit�, iar pentru cealalt� parte taxa pe valoarea 
ad�ugat� a fost respins�. 
  De�i s-au f�cut verific�ri încruci�ate la societ��ile cu care a 
avut rela�ii contractuale, inspec�ia  fiscal� nu a concluzionat c� aceste 
facturi au fost întocmite incorect sau c� ar fi trebuit ref�cute �i prin 
urmare nu a beneficiat de rambursarea taxei pe valoarea ad�ugat�. 
  De�i se respinge cererea de rambursare a taxei pe valoarea 
ad�ugat�, stabilindu-se totodat� obliga�ii fiscale suplimentare, nici unul 
din certificatele de scutire de taxa pe valoarea ad�ugat� emise de 
Ministerul Finan�elor Publice nu a fost anulat. 
  Societ��ii i s-a acordat scutirea de taxa pe valoarea 
ad�ugat�, în calitate de furnizor în cadrul contractelor din proiectul 
finan�at din fonduri RICOP, aceasta scutire fiind prev�zut� de Ordinul 
Ministrului Finan�elor Publice nr. 141/2004 cu referire la art. 3 alin. (1) lit. 
b), prin facturare f�r�  taxa pe valoarea ad�ugat�. Facturarea f�r�  taxa 
pe valoarea ad�ugat� s-a f�cut în baza certificatelor de scutire de taxa 
pe valoarea ad�ugat� solicitate de beneficiarul fondului S.C. "T" S.A Ia�i 
�i emise de Ministerul Finan�elor Publice astfel: 
  - certificatul nr. … pentru: Achizi�ie central� termic� �i 
tâmpl�rie aluminiu; 
  - certificatul nr. … pentru: Executare lucr�ri-central� de aer 
condi�ionat; 
  - certificatul nr. … pentru: Furnizare de Instala�ie de 
imprimare cu film - Imagesetter, Instala�ie de tip�rire, Ma�in� de �tan�at 
Victoria, Instala�ie de lipit Bobst; 
  - contractul nr. … pentru: Repara�ii ma�ini, utilaje �i 
componente. 
  Contestatoarea precizeaz� c� inspec�ia  fiscal� sus�ine c� 
societatea ar fi avut obliga�ia verific�rii facilit��ilor fiscale de care a 
beneficiat �i modul de respectare, conform Ordinului Pre�edintelui 
Agen�iei Na�ionale de Administrare Fiscal� nr. 551/2004, întrucât livrarea 
utilajelor de la  S.C. “X" S.R.L. Ia�i la S.C. "T" SA Ia�i a f�cut obiectul 
scutirii de tax� pe valoarea ad�ugat�. 
  În realitate, sus�ine contestatoarea, organele de inspec�ie 
fiscal� nu au f�cut altceva decât s� verifice gestionarea fondurilor 
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comunitare, care nu au nici o leg�tura cu scutirea de tax� pe valoarea 
ad�ugat� �i cu atât mai pu�in cu cererea de rambursare a taxei pe 
valoarea ad�ugat� pentru achizi�iile de utilaje, "ANAF Ia�i neavând 
competen�� în efectuarea controlului cu privire la fondurile comunitare," 
competen�a în efectuarea controlului cu privire la fondurile comunitare 
apar�ine, conform prevederilor O.G. nr. 79/2003, modificat� �i 
completat� prin O.G. nr. 53/2005, Agen�iei de Implementare din cadrul 
Ministerului Finan�elor Publice, respectiv Oficiului de Pl��i �i Contractare 
PHARE. 
  Ca urmare, contestatoarea concluzioneaz� ca: "rezult� cu 
prisosin�� c� ANAF Ia�i a c�utat în permanen�� s� g�seasc� un motiv 
pentru a se restitui fondurile nerambursabile din cadrul programului de 
finan�are RICOP, invocând diferite motive �i presupuse nereguli 
financiare, f�r�  a le putea dovedi în vreun fel, apelând chiar la 
formularea unor plângeri penale, f�r�  a avea curajul �i onestitatea s� le 
prezinte, apelând, de asemenea, la diverse subterfugii prin inducerea în 
eroare în crearea unor leg�turi între aceste fonduri �i cererea de 
compensare pe care au formulat-o, ajungând astfel s� emit� o decizie de 
impunere absolut nelegal� �i v�dit netemeinic�." 
  4) Referitor la cererea de compensare, contestatoarea 
motiveaz� c� în luna ianuarie 2005 a formulat, odat� cu depunerea 
decontului de taxa pe valoarea ad�ugat� pe luna decembrie 2004, 
cererea de compensare a taxei pe valoarea ad�ugat� de rambursat cu 
impozitul pe profit datorat bugetului de stat de c�tre societate. 
  5) Referitor la verificarea impozitului pe profit, 
contestatoarea precizeaz� c� în Procesul verbal din ..., în concluziile cu 
privire la impozitul pe profit, inspectorii fiscali nu au constatat nereguli 
sau diferen�e cu privire la calculul impozitului pe profit calculat de 
societate pe anul 2004. 
  De asemenea, men�ioneaz� c� "prin Procesul verbal nr. ... 
/..., nu se mai face nici o referire cu privire la constat�rile f�cute cu 
privire la impozitul pe profit prin Procesul verbal din ..., pentru c� în 
Raportul de inspec�ie fiscal� nr. .../..., cu privire la acela�i impozit pe 
profit, inspec�ia  fiscal� s� se contrazic� sus�inând pe de o parte, faptul 
c� impozitul pe profit �i profitul impozabil nu ar fi fost verificate de 
inspec�ia  fiscal� deoarece societatea la calculul impozitului pe profit î�i 
aplic� prevederile art. 22 din Legea 571/2003, referitor la provizioanele 
constituite pentru garan�ii de buna execu�ie acordate clien�ilor, pentru c� 
pe de alta parte, aceia�i inspec�ie fiscal� s� retina c� nu se poate 
pronun�a cu privire la legalitatea �i juste�ea constituirii acestor 
provizioane, astfel ca, în baza art. 106 �i 107 din Codul de procedur� 
fiscal� amân� inspec�ia  fiscal� asupra impozitului pe profit." 
  A�adar, contestatoarea considera c� solu�ia de amânare a 
inspec�iei fiscale cu privire la impozitul pe profit este total nelegal�, 
neputând avea nici o leg�tura cu plângerea penal� formulat� împotriva 
unei persoane fizice, crean�ele fiscale trebuind compensate. 
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  Contestatoarea concluzioneaz� faptul c� "aceast� inspec�ie 
fiscal� efectuat� timp de 11 luni ca un abuz de drept v�dit, abuz ce 
trebuie sanc�ionat ca atare de c�tre instan��." 
  II. Organele de inspec�ie fiscal� din cadrul Structurii de 
Administrare Fiscal� Ia�i - Activitatea de Control Fiscal Ia�i au 
efectuat inspec�ia  fiscal� la S.C. “X" S.R.L. Ia�i în vederea solu�ion�rii 
cererii de rambursare a soldului sumei negative a TVA în suma de ... lei, 
înregistrat� la Administratia Finan�elor Publice a Municipiului Ia�i sub nr. 
… �i la Activitatea Controlului Fiscal sub nr. …, având la baza Avizul de 
inspec�ie fiscal� nr. …. 
  Perioada supus� verific�rii: 01.01. - 31.12.2004 pentru taxa 
pe valoarea ad�ugat�. 
  Inspec�ia  fiscal� s-a desf��urat în zilele de …, la punctul de 
lucru din Ia�i, … �i la sediul Direc�iei Generale a Finan�elor Publice a 
Jude�ului Ia�i - Activitatea de Control Fiscal. Pe parcursul desf��ur�rii 
inspec�iei fiscale aceasta a fost amânat� în baza cererii societ��ii 
înregistrat� la Direc�ia General� a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i - 
Activitatea Controlului Fiscal sub nr. ... 
  Urmare a desf��ur�rii inspec�iei fiscale, organele de control 
fiscal au încheiat urm�toarele acte de control: 
  A. Procesul verbal nr. ... încheiat în data de ... 
  1) Constat�ri fiscale referitoare la taxa pe valoarea 
ad�ugat� 
  Din verificarea documentelor justificative care au stat la baza 
jurnalelor de cump�r�ri �i vânz�ri întocmite de unitate, s-a constatat c� 
societatea eviden�iaz� un sold negativ de tax� pe valoarea ad�ugat� la 
data de 31.12.2004 în suma de ... lei rezultat ca urmare a înregistr�rii 
TVA deductibile aferent� achizi�iei unor utilaje �i a efectu�rii unor livr�ri 
scutite de TVA conform prevederilor art. 143 alin. (1) lit. l) din Legea nr. 
571/2003 privind Codul fiscal, pentru care nu a colectat taxa, dup� cum 
urmeaz�: 
  a) Achizi�ionarea de utilaje de la S.C. "T" S.A. Ia�i în baza 
facturilor fiscale seria …, seria … �i seria … în valoare total� de S lei din 
care tax� pe valoarea ad�ugat� în sum� de S lei reprezentând: ....  
  Pentru verificarea realit��ii taxei pe valoarea ad�ugat� 
deductibil� aferent� acestor utilaje, organele de inspec�ie fiscal� au 
procedat la verificarea încruci�ata la furnizorul S.C. "T" S.A. Ia�i 
constatând c� acesta a înregistrat în evidenta contabila livrarea utilajelor, 
întocmind Procesul verbal nr. … din data de … (anexa nr. 1). 
  Contravaloarea acestor facturi a fost achitat� integral de 
c�tre S.C. “X" S.R.L. Ia�i furnizorului S.C. "T" S.A. IA�I. Aceste utilaje 
au fost închiriate conform contractelor de închiriere nr. …, c�tre S.C. "F " 
S.R.L. Ia�i (…) �i c�tre S.C. "T" S.A. IA�I, conform contractelor nr. … 
(…) �i nr. … (…). 
  b) Opera�iuni scutite de taxa pe valoarea ad�ugat� conform 
prevederilor art. 143 alin. (1) lit. l) din Legea nr. 571/2003 privind Codul 
fiscal. Scutirea de tax� pe valoarea ad�ugat� a fost solicitat� de S.C. "T" 
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S.A. Ia�i pentru bunurile livrate �i serviciile prestate de contractorul S.C. 
“X" S.R.L. IA�I. 
  S.C. “X" S.R.L. Ia�i a fost câ�tig�torul licita�iei privind 
achizi�ionarea utilajelor care fac parte integrant� din contractul Grand nr. 
…, pentru proiectul "…" finan�at prin programul RICOP - componenta de 
finan�are a IMM-urilor, beneficiarul proiectului fiind S.C. "T" S.A. IA�I, 
conform urm�toarelor contracte: 
  - … - obiectivul: Achizi�ie central� termic� ( incluzând boiler); 
  - … - obiectivul: Achizi�ie �i montare tâmpl�rie aluminiu; 
  - ... - obiectivul: Executare lucr�ri - central� de aer 
condi�ionat (instalare inclus�);    
  - … - obiectivul: Furnizare de Instala�ie de imprimare cu film - 
Imagesetter, Instala�ie de tip�rire, Ma�ina de �tan�at, Culegar; 
  - … - obiectivul: Contract repara�ii ma�ini, utilaje �i 
componente tipografice; 
  - .. obiectivul: Instala�ii sanitare �i alimentare cu apa, instala�ii 
electrice, turnat pardoseli bazin decantare, refacere lucr�ri (inclusiv 
hidroizola�ii). 
  Scutirea de taxa pe valoarea ad�ugat� acordat� societ��ii 
“X" S.R.L. Ia�i în calitate de contractor pentru contractele din proiectul 
finan�at din fonduri RICOP este prev�zut� de art. 3 alin. (1) lit. b) din 
Ordinul Ministrului Finan�elor Publice nr. 141/20.01.2004 pentru 
aprobarea Normelor privind aplicarea scutirii de tax� pe valoarea 
ad�ugat� pentru livr�rile de bunuri �i prest�rile de servicii finan�ate din 
ajutoare sau din împrumuturi nerambursabile acordate de guverne 
str�ine, de organisme interna�ionale �i de organiza�ii nonprofit �i de 
caritate din str�in�tate �i din �ar�, inclusiv din dona�ii ale persoanelor 
fizice, prev�zut� la art. 143 alin. (1) lit. l) din Legea nr. 571/2003 privind 
Codul fiscal, prin facturare f�r� taxa pe valoarea ad�ugat�. Facturarea 
f�r�  taxa pe valoarea ad�ugat� s-a efectuat în baza Certificatelor de 
scutire de taxa pe valoarea ad�ugat�, solicitate de beneficiarul fondului 
S.C. "T" S.A. IA�I, dup� cum urmeaz�: 
  - Certificat de scutire de taxa pe valoarea ad�ugat� nr. … 
pentru: Achizi�ie central� termic� (incluzând boiler) �i Achizi�ie tâmpl�rie 
aluminiu; 
  -  Certificat de scutire de taxa pe valoarea ad�ugat� nr. … 
pentru: Executare lucr�ri - central� de aer condi�ionat (instalarea 
inclusa); 
  - Certificat de scutire de taxa pe valoarea ad�ugat� nr. … 
pentru: Furnizare de Instala�ie de imprimare cu film - Imagesetter, 
Instala�ie de tip�rire, Ma�ina de �tan�at, Culegar; 
  - Certificat de scutire de taxa pe valoarea ad�ugat� nr. … 
pentru obiectivul: "Contract repara�ii ma�ini, utilaje �i componente." 
  Organele de inspec�ie fiscal� au efectuat verificarea 
provenien�ei utilajelor care fac obiectul Certificatului nr. … din Contractul 
nr. ... 
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  Urmarea verific�rilor încruci�ate efectuate la S.C. "P" S.R.L. 
…, conform Procesului verbal nr. …, (anexa nr. 2) cât �i a documentelor 
puse la dispozi�ie de societate s-au constatat urm�toarele: 
  1) Imprimant� … - valoare conform contract de … EURO (… 
lei): 
  - S.C. "T" S.A. Ia�i (ac�ionar G, V) livreaz� utilajul cu factura 
fiscal� … la S.C. "P" S.R.L. la valoarea de S lei �i taxa pe valoarea 
ad�ugat� de S lei; 
  - S.C. "P" S.R.L. (ac�ionar I, V) livreaz� utilajul cu factura 
fiscal� … la S.C. “X" S.R.L. Ia�i în valoare de S lei, plus taxa pe 
valoarea ad�ugat� de S lei. 
  2) Ma�ina … în valoare de contract S EURO ( S lei): 
  S.C. "T" S.A. Ia�i (ac�ionar G, V) livreaz� utilajul cu factura 
fiscal� … la S.C. “X" S.R.L. Ia�i la valoarea de S lei �i taxa pe valoarea 
ad�ugat� de S lei. 
  3) Ma�ina … în valoare de contract S EURO (S lei): 
  S.C. "T" S.A. Ia�i (ac�ionar G, V) livreaz� utilajul cu factura 
fiscal� … la S.C. “X" S.R.L. Ia�i în valoare de … lei �i taxa pe valoarea 
ad�ugat� de … lei. 
  4) Ma�ina … în valoare de contract S EURO (S lei): 
  S.C. "T" S.A. Ia�i (ac�ionar G, V) livreaz� utilajul cu factura 
fiscal� … la S.C. “X"S.R.L. Ia�i la valoarea de S lei �i taxa pe valoarea 
ad�ugat� de S lei. 
  S.C. “X" S.R.L. Ia�i (ac�ionar ini�ial I, iar din anul 2003 
asociat unic P) revinde cu factura fiscal� … în sum� de S lei, scutit de 
taxa pe valoarea ad�ugat�, cele patru utilaje men�ionate anterior la S.C. 
"T" S.A. Ia�i (furnizorul ini�ial) beneficiar al Programului RICOP. Valoarea 
ini�iala a celor patru utilaje era de S lei. Prin acest circuit se majoreaz� 
valoarea utilajelor cu suma de S lei, pân� la nivelul pre�ului prevazut în 
anexa nr. III din bugetul detaliat al proiectului. 
  S-a constatat c� majoritatea utilajelor livrate de S.C. “X" 
S.R.L. IA�I, societ��ii comerciale "T" S.A. Ia�i în cadrul programului 
finan�at RICOP, au fost achizi�ionate anterior de la S.C. "T" S.A. IA�I, de 
unde rezult� c� acestea au fost revândute prin S.C. “X" S.R.L. Ia�i la 
proprietarul anterior S.C. "T" S.A. IA�I. 
  Organele de inspec�ie fiscal� au mai efectuat verificarea 
încruci�at� la furnizorul S.C. "C" S.R.L. Ia�i cu privire la achizi�ia 
centralei termice, conform Procesului verbal nr. …, (anexa nr. 3). 
  De asemenea, din analiza documentelor financiar contabile, 
devize de lucr�ri, situa�ii de lucr�ri, facturi fiscale, privind modul de 
realizare a obiectivelor contractului de finan�are nerambursabil� 
privitoare la cheltuielile pentru repara�ii capitale la tipografie �i repara�ii 
ma�ini, utilaje în valoare de S EURO (echivalent  în lei S lei), organele 
de inspec�ie fiscal� au constatat c� valoarea efectiv� a cheltuielilor cu 
materialele �i manopera este foarte mic� comparativ cu valoarea 
acestora cuprins� în devizele de lucr�ri. Exemplul cel mai edificator este 
cel al repara�iilor capitale la utilaje �i componente tipografice, comparativ 
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cu valoarea acestora cuprins� în devizele de lucr�ri care este mult mai 
mic� �i anume S lei fa�� de S lei. 
  Având în vedere cele constatate, organele de inspec�ie 
fiscal� au întreprins urm�toarele m�suri: 
  - Cu adresa nr. … au solicitat Serviciului Regional RICOP 
Vaslui s� dispun� reanalizarea modului de utilizare a fondurilor 
nerambursabile aferente programului RICOP, (anexa nr. 4); 
  - Cu adresa nr. … a solicitat Direc�iei Rela�ii Inernationale �i 
Finan�are Extern� s� dispun� reanalizarea modului de utilizare a 
fondurilor nerambursabile aferente programului RICOP, (anexa nr. 5); 
  - Cu adresa nr. …, (anexa nr. 6) s-a informat Agen�ia 
Na�ional� de Administrare Fiscal� în aten�ia d-lui pre�edinte F ca urmare 
a controlului fiscal la S.C. “X" S.R.L. Ia�i în vederea solu�ion�rii cererii 
de rambursare a soldului sumei negative a TVA, "organul de control a 
apreciat c� nu au fost respectate reglement�rile legale privind derularea 
contractului Grand nr. … pentru proiectul "Produc�ie de pliante �i 
prospecte specifice industriei de medicamente" finan�at prin programul 
RICOP", �i ca urmare se vor "lua m�suri de prelungire  a termenului de 
solu�ionare cu perioada cuprins� între data solicit�rii �i data primirii 
informa�iilor solicitate conform art. 199, alin. 2 din OG. nr. 92/2003  
republicat� cu modific�rile �i complet�rile ulterioare." 
  De asemenea, organele de inspec�ie fiscal� au transmis 
adrese pentru verificarea modului de înregistrare în eviden�a contabil� a 
facturilor fiscale emise c�tre S.C. “X" S.R.L. IA�I, în perioada verificat�, 
astfel: 
  - Prin adresa nr. …, (anexa nr. 7) s-a solicitat Direc�iei 
Generale a Finan�elor Publice Bra�ov - Activit��ii de Control Fiscal s� 
verifice dac� S.C. "C" S.R.L. cu sediul în …, în calitate de furnizor a emis 
c�tre S.C. “X" S.R.L. Ia�i o serie de facturi, datele solicitate fiind 
necesare pentru finalizarea cererii de rambursare. S-a primit r�spuns 
prin adresa nr. … emis� de Direc�ia General� a Finan�elor Publice 
Bra�ov; 
  - Prin adresa nr. …, (anexa nr. 8) s-a solicitat Direc�iei 
Generale a Finan�elor Publice Bucure�ti - Activit��ii de Control Fiscal s� 
verifice daca S.C. "E" SRL , cu sediul în …, în calitate de furnizor, a emis 
c�tre S.C. “X" S.R.L. Ia�i o serie de facturi. Pân� la data încheierii 
Raportului de inspec�ie fiscal� nu s-a primit r�spunsul privind rezultatele 
verific�rii. 
  În final organele de inspec�ie fiscal� au concluzionat: 
  "TVA solicitat� la rambursare        - S lei 
  TVA ce se suspend� pân� la data primirii informa�iilor 
solicitate de la Direc�ia Rela�ii Interna�ionale �i Finan�are Extern� 
componenta RICOP                               -  S lei  
  Conform prevederilor art. 199, alin. 2 din OG. nr. 92/2003 
privind Codul de Procedur� Fiscal� republicat�, solu�ionarea cererii de 
rambursare  a taxei pe valoarea ad�ugat� pentru suma  de S lei necesita 
informa�ii suplimentare în posesia carora vom intra ulterior. în concluzie 
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organele de inspec�ie fiscal� vor decide dup� prezentarea concluziilor de 
c�tre Direc�ia Rela�ii Interna�ionale �i Finan�are Externa - Componenta 
RICOP, în baza r�spunsului la adresa nr…." 
  2) Constat�ri fiscale referitoare la impozitul pe profit   
  În urma verific�rii eviden�ei contabile, a balan�elor de 
verificare, a bilan�ului contabil �i a declara�iei privind impozitul pe profit 
(depus� la organul fiscal în data de 03.03.2005) s-a constatat c� în anul 
2004 societatea a înregistrat un profit impozabil în sum� de … lei pentru 
care a constituit un impozit pe profit în suma de S lei. 
  Unitatea a dedus provizioane în sum� de S lei pentru garan�ii 
de bun� execu�ie acordate clientului S.C. "T" S.A. Ia�i pentru utilaje 
livrate �i lucr�ri executate pentru care s-a acordat garan�ie în perioadele 
urm�toare, la nivelul cotelor prev�zute în contractele încheiate. 
  De asemenea, au fost înregistrate la venituri provizioanele 
constituite la expirarea perioadei de garan�ie înscrise în contract în suma 
de 60.891 lei. 
  De asemenea, societatea a dedus suma de S lei, 
reprezentând cheltuieli cu amortizarea de 20% din valoarea de intrare a 
mijloacelor fixe achizi�ionate de la S.C. "T" S.A. IA�I, în data de …2004 
�i ....2004, care au fost închiriate de S.C. “X" S.R.L. Ia�i societ��ii 
comerciale "T" S.A. IA�I. 
  Organele de inspec�ie fiscal� concluzioneaz� c� "pân� la 
primirea r�spunsului privind respectarea contractului Grand nr. …  
pentru proiectul "Produc�ie de pliante �i prospecte specifice industriei de 
medicamente" finan�at prin programul RICOP - componenta de finan�are 
a IMM-urilor în vederea lu�rii unei decizii cu influen�e fiscale pe anul 
2004 organul de inspec�ia  fiscal� suspend� finalizarea controlului fiscal, 
conform prevederilor art. 199, alin. 2 din OG nr. 92/2003 privind Codul 
de Procedur� Fiscal� republicat�." 
  Ca urmare, s-a încheiat în data de ..., Procesul verbal nr. 
.../..., comunicat societ��ii contestatoare prin po�t� cu adresa nr. 7930/.... 
 
  B. Procesul verbal nr. ... încheiat în data de 20.12.2005 
  Cu adresa nr. …, (anexa 2a) Activitatea de Control Fiscal 
Ia�i comunic� S.C. “X" S.R.L. Ia�i c� pentru stabilirea st�rii de fapt 
fiscale conform art. 54 din Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind 
Codul de procedur� fiscal�, republicat�, au fost solicitate informa�ii 
suplimentare de la ter�i �i ca urmare, inspec�ia fiscal� în vederea 
solu�ion�rii ramburs�rii soldului sumei negative a TVA din decontul lunii 
decembrie 2004, înregistrat� la Administratia Finan�elor Publice a 
Municipiului Ia�i sub nr. … este în continuare suspendat� potrivit 
prevederilor art. 199, alin. (2) din acela�i act normativ. 
  Cu adresa nr. …, (anexa 2b), Activitatea de Control Fiscal 
Ia�i comunica S.C. “X" S.R.L. Ia�i ca: "Banca Comerciala Român� - 
Cabinet Vicepre�edinte Executiv prin adresa nr. … a solicitat Ministerului 
Finan�elor Publice Oficiul de Pl��i �i Contractare PHARE controlul 
tematic asupra gestion�rii fondurilor comunitare cu referire la Contractul 
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de Grant nr. ... Pân� la finalizarea controlului de specialitate, v� 
informam c� inspec�ia fiscal� în vederea solu�ion�rii ramburs�rii soldului 
sumei negative a TVA din decontul lunii decembrie 2004 înregistrat� la 
Administratia Finan�elor Publice a Municipiului Ia�i înregistrat� sub nr. 
500064/25.01.2005 este în continuare suspendat� potrivit prevederilor 
art. 199, alin. 2  din acela�i act normativ." 
  Prin adresa nr. …, (anexa nr. 5), Activitatea Controlului Fiscal 
Ia�i informeaz� S.C. “X" S.R.L. Ia�i c� "începând cu data de ... 2005 se 
va relua inspec�ia  fiscal� început� în baza ordinului de serviciu nr. … 
privind solu�ionarea cererii de rambursare T.V.A. aferent� lunii 
decembrie 2004." 
  Organele de inspec�ie fiscal�, în baza prevederilor art. 103 
alin. (1) din Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de 
procedur� fiscal�, republicat�, cu modific�rile �i complet�rile ulterioare, 
conform c�rora are obliga�ia de a examina raporturile juridice care sunt 
relevante pentru impunere, au analizat contractul de furnizare de bunuri 
nr. … între S.C. “X" S.R.L. Ia�i �i S.C. "T" S.A. IA�I, (anexa nr. 8) �i au 
constatat c� la art. 7 din contract se men�ioneaz� c�  "prezentul contract 
va fi reziliat automat, iar Furnizorul nu va mai avea dreptul la nici un fel 
de compensa�ie, în cazul în care se dovede�te c� acordarea sau 
executarea contractului a dus la costuri comerciale neobi�nuite", 
Activitatea Controlului Fiscal Ia�i neavând competenta în denun�area 
contractului încheiat. 
  Prin adresa nr. …, (anexa nr. 9) transmis� c�tre Autoritatea 
Contractant�, respectiv Banca Comercial� Român� - Direc�ia Rela�ii 
Interna�ionale �i Finan�are Extern�, organele de inspec�ie fiscal� au 
informat cu privire la cele constatate, fiind îndrept��ite s� aprecieze, 
relevan�a st�rilor de fapt fiscale �i s� adopte solu�ia admis� de lege, 
întemeiat� pe constat�ri complete asupra tuturor împrejur�rilor 
edificatoare în cauz�, întrucât acestea pot avea influen�e fiscale f�când 
parte din ac�iunea inspec�iei fiscale, conform art. 6 �i art. 49 din 
Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, 
republicat�. 
  Prin adresa nr. …, (anexa nr. 10) ca r�spuns la adresa nr. 
7710/04.05.2005 emis� de Activitatea de Control Fiscal Ia�i, Banca 
Comerciala Român� - Direc�ia Rela�ii Interna�ionale �i Finan�are Extern� 
prezint� documentele care au stat la baza îndeplinirii condi�iei de origine 
a bunurilor (…), respectiv DVI … din ...2002, … din …2002 �i facturile 
externe nr. … din … �i nr. … din ...2002, documente �tampilate de c�tre 
Raiffeisen Bank Sucursala Ia�i, iar la finalul adresei, precizeaz� c� 
"achizi�iile �i Pl��ile în cadrul contractelor comerciale încheiate în cadrul 
Contractului de grant nr. … s-au efectuat în conformitate cu procedurile 
specifice Programului RICOP", informa�ii contrare celor constatate de 
organele de inspec�ie fiscal� din documentele prezentate de S.C. “X" 
S.R.L. IA�I. 
  Dup� primirea acestei adrese, în data de …2005, organele 
de inspec�ie fiscal� au solicitat verbal societ��ii prezentarea acestor 
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documente în original. Societatea a refuzat cu motiva�ia c� acestea sunt 
aferente unei perioade verificate fiscal. Cu adresa nr. …2005, (anexa nr. 
11) s-au solicitat în scris, acesteia informa�ii referitoare la factura extern� 
nr. …2004. 
  Societatea cu adresa nr. …, (anexa nr. 12) r�spunde c� nu 
are aceasta factur� extern� în arhiva societ��ii. 
  În aceast� situa�ie, pentru stabilirea st�rii de fapt fiscale în 
baza prevederilor art. 55 din Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind 
Codul de procedur� fiscal�, republicat�, organul de inspec�ie fiscal� a 
solicitat prin adresa nr. …, (anexa nr. 13) de la Banca Comerciala 
Român� Bucure�ti - Direc�ia Rela�ii Interna�ionale �i Finan�are Extern�, 
copii xerox de pe declara�iile vamale �i facturile externe men�ionate 
anterior. 
  Cu adresa nr. …, (anexa nr. 14), înregistrat� la Activitatea 
Controlului  Fiscal sub nr. …, Banca Comercial� Român� - Direc�ia 
Rela�ii Interna�ionale �i Finan�are Extern� transmite copii dup� 
documentele solicitate, respectiv: 
  - factura extern� nr. … emis� de H, Olanda; 
  - factura extern� nr. … emis� de F; 
  - DVI NR. …; 
  - DVI NR. …; 
  - EUR 1 - nr. ..; 
  - EUR 1 - nr. ... 
  Urmare a acestor informa�ii, Activitatea de Control Fiscal Ia�i, 
cu adresa nr. … (anexa nr. 15), solicit� Direc�iei Regionale Vamale Ia�i 
s� verifice dac� declara�iile vamale men�ionate mai sus au ca destinatar 
S.C. “X" S.R.L. Ia�i �i dac� aceast� societate are �i alte importuri 
efectuate în perioada 01.01.2002 - 31.12.2004. 
  Prin Nota de probleme înregistrat� la societate sub nr. …, 
(anexa nr. 16) s-a revenit la solicitarea documentelor men�ionate în 
vederea confrunt�rii lor, îns�  conform adresei primite de la S.C. “X" 
S.R.L. Ia�i sub nr. … �i înregistrat� la Direc�ia General� a Finan�elor 
Publice a jude�ului Ia�i sub nr. …, (anexa nr. 17), aceasta nu prezint� 
documentele solicitate. 
  Prin adresa nr. …, (anexa nr. 18), Direc�ia Regional� Vamal� 
Ia�i - Biroul Vamal Ia�i men�ioneaz� c� S.C. “X" S.R.L. Ia�i nu este 
înregistrat� în baza de date informatic� a Biroului Vamal Ia�i, iar 
declara�iile vamale men�ionate mai sus prezint� ca titulari alte societati, 
considerând c� documentele prezentate sunt documente false. 
  Cele constatate de Direc�ia Regional� Vamal� Ia�i - Biroul 
Vamal Ia�i sunt transmise de Activitatea de Control Fiscal Ia�i cu adresa 
nr. …, (anexa nr. 19) cu titlu de informare B�ncii Comerciale Române 
Bucure�ti - Direc�ia Rela�ii Interna�ionale �i Finan�are Extern�. 
  Cu adresa nr. …, (anexa nr. 20), Banca Comercial� Român� 
- Direc�ia Rela�ii Interna�ionale �i Finan�are Extern�, comunic� S.C. "T" 
S.A. Ia�i �i Agen�iei Na�ionale de Administrare Fiscal�, decizia de 
rambursare a grantului conform art. 18 alin. (2) �i art. 11 alin. (3) din 
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Contractul de Grant în suma de S EUR, pân� la data de 30 septembrie 
2005. 
  Urmare a acestei adrese, Direc�ia General� a Finan�elor 
Publice a Jude�ului Ia�i, prin adresa nr. …, (anexa nr. 21) solicit� B�ncii 
Comerciale Române Bucure�ti - Direc�ia Rela�ii Interna�ionale �i 
Finan�are Extern� - Componenta RICOP, s� prezinte documentul prin 
care s-a luat decizia de încetare a contractului de Grant �i de obligare a 
beneficiarului la restituirea finan��rii acordate, întrucât anularea 
certificatelor de scutire de tax� pe valoarea ad�ugat� nu poate fi 
efectuat� în lipsa unor documente din care s� rezulte cu certitudine 
înc�lcarea prevederilor Ordonan�ei Guvernului nr. 79/2003 privind 
controlul �i recuperarea fondurilor comunitare, precum �i a fondurilor de 
cofinan�are aferente utilizate necorespunz�tor, cu modific�rile �i 
complet�rile ulterioare �i ale normelor metodologice de aplicare. 
  Ca urmare, Banca Comercial� Român� cu adresa nr. … 
(anexa nr. 22) comunic� Direc�iei Generale a Finan�elor Publice a 
jude�ului Ia�i ca urmare a notific�rii societ��ii S.C. "T" S.A. Ia�i cu privire 
la restituirea fondurilor, societatea cu adresa nr. 1380/09.09.2005 a 
solicitat B�ncii amânarea termenului de luare a unei decizii privind 
rambursarea finan��rii primite, invocând necunoa�terea sesiz�rii 
A.N.A.F., precum �i dreptul de a se ap�ra, considerând netemeinic� �i 
nelegal� decizia luat�. 
  Tot prin aceast� adres�, Banca Comercial� Român�, 
informeaz� c� în conformitate cu prevederile Ordonan�ei Guvernului nr. 
79/2003, modificat� �i completat� prin Ordonan�a Guvernului nr. 
53/2005, "efectuarea controlului gestion�rii fondurilor comunitare cade în 
sarcina Agen�iei de implementare, respectiv MFP - Oficiul de Pl��i �i 
Contractare PHARE." 
  Prin adresa nr. … (anexa nr. 23), Activitatea Controlului 
Fiscal Ia�i a solicitat Ministerului Finan�elor Publice - Oficiului de Pl��i �i 
Contractare Phare transmiterea deciziilor dispuse cu privire la Contractul 
de Grant nr. …, încheiat cu S.C. "T" S.A. IA�I. 
  La adresa nr. … se prime�te prin fax adresa nr. …, (anexa 
nr. 24) prin care  Ministerul Finan�elor Publice - Oficiul de Pl��i �i 
Contractare Phare informeaz� c� finan�area în condi�iile programului 
Phare RICOP …, schema de finan�are a IMM a fost încredin�at� BCR-
ului care a avut, rolul de gestionar de fond. Tot prin aceast� adres� se 
men�ioneaz� c�: "BCR-ul prin adresa nr. … a notificat S.C. "T" SA 
despre încetarea contractului de grant, ca urmare a înc�lc�rii art. 11.3 
din contractul de grant �i a solicitat restituirea fondurilor nerambursabile 
pân� la data de ...2005." 
  De asemenea, Parchetul Na�ional Anticorup�ie - Sec�ia de 
Combatere a Corup�iei prin adresa nr. …, înregistrat� la Direc�ia 
General� a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i sub nr. …, (anexa nr. 25), 
urmare a sesiz�rii penale emis� de c�tre Serviciul juridic din cadrul 
Direc�iei Generale a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i, solicit� s� se 
pun� la dispozi�ie "actul de control întocmit de inspectorii institu�iei 
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dumneavoastr�, în leg�tur� cu activitatea desf��urat� de S.C. X S.R.L. 
Ia�i", necesar în verific�rile efectuate în dosarul cu nr. …. 
  În baza constat�rilor efectuate cu ocazia inspec�iei fiscale, 
organele de inspec�ie fiscal� decid respingerea taxei pe valoarea 
ad�ugat� solicitat� la rambursare în suma de ... lei, pân� la solu�ionarea 
cu caracter definitiv a cauzei penale, conform prevederilor art. 106 �i 107 
din Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� 
fiscal�, republicat�, din care s� rezulte c� taxa pe valoarea ad�ugat� 
solicitat� la rambursare are la baz� opera�iuni corecte �i reale, în sensul 
tuturor prevederilor legale în vigoare. 
  Astfel, se încheie în data de ...2005 Procesul verbal nr. .../... 
prin care la CAP. VI SINTEZA CONSTAT�RILOR INSPEC�IEI 
FISCALE, organele de inspec�ie fiscal� concluzioneaz�: 
  "Întrucât pân� la data încheierii prezentului proces verbal, 
organul de inspec�ie fiscal� nu poate concluziona c� tranzac�iile sunt 
corecte �i reale, a�a cum sunt prezentate la capitolul III, decide. 
  - TVA solicitat� la rambursare în sum� de S lei ROL, SE 
RESPINGE." 
  C. Raportul de inspec�ie fiscal� nr. ... încheiat în data de 
... în baza c�ruia s-a emis Decizia de impunere privind obliga�iile 
fiscale suplimentare stabilite de inspec�ia  fiscal� nr. ... din ... 
  Urmare a inspec�iei fiscale efectuate la S.C. “X" S.R.L. Ia�i 
în zilele de …, în baza proceselor verbale nr. ... din ... �i nr. ... din ..., s-a 
încheiat Raportul de inspec�ie fiscal� nr. .../... prin care se constat� 
urm�toarele: 
  - referitor la taxa pe valoarea ad�ugat� se prezint� acelea�i 
aspecte ca �i în Procesul verbal nr. .../... �i în Procesul verbal nr. .../..., 
cu men�iunea c�: "În baza constat�rilor efectuate cu ocazia inspec�iei 
fiscale organul de inspec�ie decide respingerea TVA solicitate la 
rambursare în sum� de S lei ROL, pân� la solu�ionarea cu caracter 
definitiv a cauzei penele, conform prevederilor art. 106 �i 107 din OG 
nr.92/2003 republicat�, din care s� rezulte c� TVA solicitat� la 
rambursare are la baza opera�iuni corecte �i reale, în sensul tuturor 
prevederilor legale în vigoare"; 
  - referitor la impozitul pe profit, organele de inspec�ie fiscal� 
fac precizarea c�: "Profitul impozabil �i impozitul pe profit, prezentat în 
Procesul verbal nr. .../..., anexa nr. 1, la prezentul raport de inspec�ie 
fiscal�, a�a cum este determinat de societate, nu a fost verificat de 
organele de inspec�ia  fiscal� prin prezentul raport de inspec�ie fiscal�, 
deoarece societatea, la calculul impozitului pe profit î�i aplic� prevederile 
art. 22, din Legea nr. 571/2003, referitor la provizioanele constituite 
pentru garan�ii de buna execu�ie acordate clien�ilor pentru bunuri livrate 
�i repara�ii la utilajele care fac obiectul contractelor prezentate în 
"Situa�ia mijloacelor fixe vândute în cadrul programului RICOP" , 
întocmit� de societate,  (anexa nr. 31). La aceasta dat� organele de 
inspec�ie fiscal� nu se pot pronun�a cu privire la legalitatea �i juste�ea 
constituirii acestor provizioane. Pân� la solu�ionarea cu caracter definitiv 
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a cauzei penale, conform prevederilor art. 106 �i 107 din O.G 92/2003 
republicat�, modificat �i completat, se amân� inspec�ia  fiscal�, asupra 
impozitului pe profit"; 
  - referitor la verificarea contribu�iilor, fondurilor datorate 
bugetului consolidat al statului de S.C. “X" S.R.L. IA�I, organele de 
inspec�ie fiscal� fac precizarea c�: "Prezenta inspec�ie fiscal� s-a 
desf��urat conform art. 100 din OG nr. 92/2003 republicat�, urmare a 
solicit�rii contribuabilului �i a avut ca obiect doar inspec�ia  fiscal� asupra 
TVA �i punctual s-au f�cut men�iuni asupra impozitului pe profit �i nu a 
avut ca obiect verificarea obliga�iilor fiscale asimilate salariilor." 
  În baza acestui raport s-a emis Decizia de impunere privind 
obliga�iile fiscale suplimentare stabilite de inspec�ia  fiscal� nr. ... din ... 
prin care se stabile�te o baz� impozabil� stabilit� suplimentar a taxei pe 
valoarea ad�ugat� în sum� de S lei, o tax� pe valoarea ad�ugat� 
suplimentar� în sum� de ... lei �i se respinge la rambursare taxa pe 
valoarea ad�ugat� solicitat� în valoare de ... lei. 
  III. Urmarea verific�rilor efectuate, prin adresa nr. … din …, 
Activitatea de Control Fiscal Ia�i solicit� Serviciului juridic din cadrul 
Direc�iei Generale a Finan�elor Publice a jude�ului Ia�i, ca urmare a celor 
constatate prin Procesul verbal nr. .../..., s� analizeze �i dup� caz s� se 
adreseze organelor competente, deoarece cred c� sunt indicii privind 
s�vâr�irea unor infrac�iuni. 
  Cu adresa nr. …, Serviciul juridic din cadrul Direc�iei 
Generale a Finan�elor Publice a jude�ului Ia�i formuleaz� c�tre 
PARCHETUL de pe lâng� Judec�toria Ia�i SESIZARE PENAL� conform 
art. 222 Cod procedur� penal� împotriva numitului P cu C.N.P. …, 
administrator la S.C. “X" S.R.L. Ia�i  cu sediul în Ia�i, … nr. … �i punct 
de lucru în …, C.U.I. …, cu atribut fiscal J22-... 
  Prin aceast� sesizare se solicit� s� se dispun� începerea 
urm�ririi penale conform art. 228 Cod procedur� penal� �i s� se 
stabileasc� vinov��ia persoanei învinuite, deoarece domnul P se face 
vinovat de s�vâr�irea infrac�iunii de uz de fals prev�zut� �i pedepsit� de 
art. 291 Cod penal. 
  Prin adresa nr. …, înregistrat� la Direc�ia General� a 
Finan�elor Publice a jude�ului Ia�i sub nr. … �i la Activitatea Controlului 
Fiscal Ia�i sub nr. …, Parchetul Na�ional  Anticorup�ie - Sec�ia de 
Combatere a Corup�iei  a solicitat Direc�iei Generale a Finan�elor Publice 
a Jude�ului Ia�i, s� le pun� la dispozi�ie "actul de control întocmit de 
inspectorii institu�iei dumneavoastr�, în leg�tur�  cu activitatea 
desf��urat� de S.C. X S.R.L. Ia�i." 
  Activitatea Controlului Fiscal Ia�i cu adresa nr. … din … 
r�spunde Parchetului Na�ional Anticorup�ie - Sec�ia de Combatere a 
Corup�iei la adresa nr. … transmi�ând în copie xerox, documentele 
solicitate, respectiv:   
  a) Procesul verbal nr. .../... �i anexele sale cu nr. 1-8, prin 
care s-a suspendat în baza prevederilor art. 199, alin. (2) din Ordonan�a 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat�, 
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solu�ionarea cererii de rambursare a soldului sumei negative a taxei pe 
valoarea ad�ugat�; 
  b) Coresponden�a purtat� în vederea finaliz�rii inspec�iei 
fiscale la S.C. “X" S.R.L. Ia�i . 
  În aceast� adres� organele de inspec�ie fiscal� men�ioneaz� 
c� "finalizarea raportului de inspec�ie fiscal� este condi�ionat� de decizia 
Oficiului de Pl��i �i Contractare Phare din cadrul Ministerului Finan�elor 
Publice, în eventualitatea încet�rii contractului de grant cu firma 
respectiv�." 
  Cu adresa nr. …, Activitatea Controlului Fiscal Ia�i 
înainteaz� Serviciului juridic din cadrul Direc�iei Generale a Finan�elor 
Publice a Jude�ului Ia�i complet�ri la adresa nr. …, respectiv Raportul de 
inspec�ie fiscal� nr. .../... cu anexele sale, Decizia de impunere nr. .../... �i 
Procesul verbal nr. .../..., cu rug�mintea s� analizeze �i dup� caz s� 
înainteze documenta�ia organelor de cercetare penal� în m�sura în care 
sunt întrunite elementele constitutive ale infrac�iunii. 
  Cu adresa nr. …, Direc�ia General� a Finan�elor Publice a 
Jude�ului Ia�i transmite Parchetului Na�ional Anticorup�ie - Sec�ia de 
Combatere a Corup�iei ca r�spuns la adresa nr. … referitoare la S.C. 
“X" S.R.L. Ia�i  �i în completarea adresei nr. …/…,  copii xerox dup� 
urm�toarele documente: 
  - Raportul de inspec�ie fiscal� nr. .../... cu anexele sale; 
  - Decizia de impunere nr. .../...; 
  - Procesul verbal nr. .../.... 
  Având în vedere faptul c� au fost sesizate organele în drept 
cu privire la existenta indiciilor s�vâr�irii unei infractiuni a c�rei 
constatare ar avea o înrâurire hot�râtoare asupra solutiei ce urmeaz� s� 
fie dat� în procedur� administrativ�, Direc�ia General� a Finan�elor 
Publice a Jude�ului Ia�i, prin Biroul solu�ionare Contestatii, în 
conformitate cu prevederile art. 184 alin. (1) lit. a) din Ordonan�a 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat� în 
anul 2005, în vigoare la acea dat�, a suspendat, prin Decizia de 
solu�ionare nr. … din …, solu�ionarea contesta�iei formulate de S.C. “X" 
S.R.L. Ia�i pân� la pronun�area unei solutii definitive pe latura penal�, 
procedur� administrativ� fiind reluat� la încetarea motivului care a 
determinat suspendarea. 
  Prin Ordonan�a de declinare a competentei din data de …, 
Parchetul de pe lâng� Tribunalul Ia�i, în dosarul nr. … a dispus c� 
pentru latura penal� dosarul cauzei va fi înaintat Parchetului de pe lâng� 
Înalta Curte de Casa�ie �i Justi�ie a României în vederea solu�ion�rii 
conflictului negativ de competenta. 
  Prin adresa nr. … din …, Serviciul Juridic din cadrul Direc�iei 
Generale a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i ne comunic� faptul c� prin 
Sentin�a civil� nr. … pronun�at� în �edin�a public� din data de …, 
Tribunalul Ia�i - Comercial �i Contencios Administrativ a dispus anularea 
Deciziei nr. … emis� de Direc�ia General� a Finan�elor Publice a 
Jude�ului Ia�i, obligându-ne s� solu�ion�m pe fond contesta�ia formulat� 
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de S.C. “X" S.R.L. Ia�i împotriva Deciziei de impunere nr. .../..., motiv 
pentru care ne solicit� s� relu�m procedura de solu�ionare, anexându-ne 
în acest sens Sentin�a civil� nr. … �i Decizia Cur�ii de Apel Ia�i - Sec�ia 
Contencios Administrativ �i Fiscal nr. ..., pronun�at� în �edin�a public� 
din data de …, în dosarul nr. …, prin care a fost respins recursul 
promovat de Direc�ia General� a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i 
împotriva Sentin�ei civile nr. … a Tribunalului Ia�i. 
  Prin Raportul de expertiz� contabil� juridic� încheiat în data 
de … de c�tre un expert contabil din cadrul Corpului Exper�ilor Contabili 
�i Contabililor Autoriza�i din România - Filiala Ia�i, se concluzioneaz� c�: 
"Având în vedere constat�rile rezultate în urma verific�rii, consemnate la 
punctele nr. 1 �i 2, expertul concluzioneaz� c� utilajele achizi�ionate de 
c�tre reclamant�, respectiv SC X SRL Ia�i de la SC T SA cu facturile 
fiscale seria …/…, seria …/… �i seria …/… nu sunt acelea�i cu 
mijloacele fixe achizi�ionate în cadrul contractului nr. …de c�tre SC T SA 
IA�I, în calitate de beneficiar de finan�are nerambursabil� în cadrul 
programului RICOP, astfel c� nu exist� leg�tur� cu programul RICOP." 
  Urmare a acestei expertize contabile, Tribunalul Ia�i - 
Comercial �i Contencios Administrativ prin Sentin�a civil� nr. … 
pronun�at� în �edin�a public� din data de …, decide: "Din raportul de 
expertiz� contabil�, efectuat în cauz�, rezult� c� utilajele achizi�ionate de 
reclamantul de la SC T SA Ia�i, în leg�tur� cu care a fost solicitat� 
rambursarea TVA pentru suma de ... lei, nu sunt acelea�i cu mijloacele 
fixe achizi�ionate de SC T SA Ia�i, în cadrul contractului nr. …, în calitate 
de beneficiar de finan�are nerambursabil� în cadrul programului RICOP, 
astfel, încât eventualele infractiuni s�vâr�ite de P în calitate de 
administrator al societ��ii reclamante, cu privire la derularea contractelor, 
având ca obiect furnizarea de utilaje prin programul RICOP, c�tre SC T 
SA Ia�i, nu are nici o leg�tur� cu opera�iunea de achizi�ionare de utilaje 
de c�tre reclamant în perioada august - noiembrie 2004, de la SC T SA 
Ia�i, opera�iune ce st� la baza cererii de rambursare a TVA din 
25.01.2005, formulat� de societatea reclamant�."  
  În consecin��, chiar dac� cercetarea penal� nu a fost 
definitivat�, procedura administrativ� de solu�ionare a contesta�iei 
formulate împotriva Deciziei de impunere privind obliga�iile fiscale 
suplimentare stabilite de inspec�ia  fiscal� înregistrat� sub nr. ... din ..., 
emis� în baza Raportului de inspec�ie fiscal� nr. .../..., a Procesului 
verbal nr. .../... �i a Procesului verbal nr. .../..., în ceea ce prive�te 
neaprobarea la rambursare a sumei de ... lei reprezentând soldul sumei 
negative a taxei pe valoarea ad�ugat� la data de 31.12.2004 �i 
necompensarea acestei taxe cu impozitul pe profit, a fost reluat� în 
condi�iile prevederilor art. 184 alin. (3) din Ordonan�a Guvernului nr. 
92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat� în anul 2005, în 
vigoare la acea dat�, urmarea celor dispuse de instan�a judec�toreasc�. 
  Ca urmare, dup� analizarea contesta�iei, a constat�rilor 
organelor de inspec�ie fiscal� �i �inând cont de Sentin�a civil� nr. … 
pronun�at� în �edin�a public� din data de …, Direc�ia General� a 
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Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i, prin Biroul Solu�ionare Contesta�ii, a 
emis Decizia nr. … privind solu�ionarea contesta�iei formulate de S.C. 
“X" S.R.L. IA�I. 
  Prin aceasta, în baza art. 216 alin. (3) din Ordonan�a 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat�, 
cu modific�rile �i complet�rile ulterioare, a dispus "Desfiin�area Deciziei 
de impunere privind obliga�iile fiscale suplimentare stabilite de inspec�ia  
fiscal� înregistrat� sub nr. ... din ..., emis� în baza Raportului de 
inspec�ie fiscal� nr. .../..., a Procesului verbal nr. .../... �i a Procesului 
verbal nr. .../..." �i reverificarea taxei pe valoarea ad�ugat� aferent� 
aceleia�i perioade fiscale de c�tre o alt� echip� de inspec�ie fiscal� 
decât cea care a încheiat actul contestat. De asemenea, a dispus �i 
verificarea impozitului pe profit pentru perioada 01.01. - 31.12.2004, 
pentru care inspec�ia fiscal� fusese amânat� prin Raportul de inspec�ie 
fiscal� nr. .../... pân� la solu�ionarea cu caracter definitiv a cauzei penale. 
  Ulterior, prin cererea înregistrat� pe rolul Tribunalului Ia�i - 
Sec�ia comercial� �i contencios administrativ sub nr. …, S.C. “X" S.R.L. 
IA�I a chemat în judecat� Direc�ia General� a Finan�elor Publice a 
Jude�ului Ia�i solicitând anularea Deciziei nr. … privind solu�ionarea 
contesta�iei înregistrate la D.G.F.P. sub nr. … �i reînregistrat� sub nr. …, 
anularea Deciziei de impunere nr. .../..., obligarea acesteia la restituirea 
soldului negativ de TVA în cuantum de ... lei �i compensarea acestuia cu 
impozitul pe profit pe care îl datoreaz� bugetului de stat pentru anul 
2004. 
  Prin adresa nr. … din …, Serviciul Juridic din cadrul Direc�iei 
Generale a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i ne transmit Sentin�a civil� 
nr. … a Tribunalului Ia�i - Sec�ia comercial� �i contencios administrativ �i 
Decizia nr. … a Cur�ii de Apel Ia�i, pronun�ate în dosarul nr. … prin care 
s-a dispus irevocabil admiterea ac�iunii formulate de S.C. “X" S.R.L. 
IA�I, anularea deciziei nr. … �i obligarea D.G.F.P.J. Ia�i s� solu�ioneze 
pe fond contesta�ia înregistrat� sub nr. … �i reînregistrat� sub nr. …. 
  În consecin��, organul de solu�ionare competent, �inând cont 
de solu�ia dat� de instan��, reia procedura administrativ� de solu�ionare 
a contesta�iei formulate împotriva Deciziei de impunere privind obliga�iile 
fiscale suplimentare stabilite de inspec�ia  fiscal� înregistrat� sub nr. ... 
din ..., emis� în baza Raportului de inspec�ie fiscal� nr. .../..., a 
Procesului verbal nr. .../... �i a Procesului verbal nr. .../..., în ceea ce 
prive�te neaprobarea la rambursare a sumei de ... lei reprezentând 
soldul sumei negative a taxei pe valoarea ad�ugat� la data de 
31.12.2004 �i necompensarea acestei taxe cu impozitul pe profit. 
  IV. Luând în considerare constat�rile organelor de 
inspec�ie fiscal�, motivele invocate de contestatoare, documentele 
existente la dosarul cauzei, precum �i actele normative în vigoare, 
se re�in urm�toarele: 
  1) Referitor la taxa pe valoarea ad�ugat� în sum� de ... 
lei, cauza supus� solu�ion�rii const� în a ne pronun�a dac� S.C. “X" 
S.R.L. IA�I poate beneficia de rambursarea acestei sume, în condi�iile în 
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care documentele existente la dosarul cauzei conduc la concluzia c� 
opera�iunile de livr�ri �i achizi�ii de bunuri realizate între S.C. “X" S.R.L. 
Ia�i �i S.C. "T" S.A. Ia�i  derulate în perioada 2001 - 2004 nu au fost 
reale, aceasta fiind �i motiva�ia pentru care organele de inspec�ie fiscal� 
au considerat c� nu se pot pronun�a cu privire la soldul sumei negative a 
taxei pe valoarea ad�ugat� la 31.12.2004 solicitat de petent� a-i fi 
rambursat pân� la finalizarea cauzei penale. 
  În fapt, organele de inspec�ie fiscal� nu au aprobat la 
rambursare soldul sumei negative a taxei pe valoarea ad�ugat� la 
sfâr�itul perioadei de raportare, respectiv data de 31.12.2004, în suma 
de ... lei, pân� la solu�ionarea cu caracter definitiv a cauzei penale �i 
implicit nu au avut cum s� compenseze aceasta tax� pe valoarea 
ad�ugat� cu impozitul pe profit datorat de societate la bugetul consolidat 
al statului 
  Se re�ine faptul c� S.C. “X" S.R.L. Ia�i a înregistrat la data 
de 31.12.2004 un sold negativ de tax� pe valoarea ad�ugat� în sum� de 
... lei, reprezentând excedentul rezultat ca urmare a faptului c� taxa pe 
valoarea ad�ugat� aferent� bunurilor �i serviciilor achizi�ionate dedus� a 
fost mai mare decât taxa pe valoarea ad�ugat� colectat�, în perioada 
fiscal� verificat� 01.01.2004 - 31.12.2004. 
  Valoarea taxei pe valoarea ad�ugat� colectat� a fost mai 
mic� decât taxa pe valoarea ad�ugat� dedus�, datorit� faptului c� o 
parte din opera�iunile de livrare au fost scutite de taxa pe valoarea 
ad�ugat� în condi�iile prevederilor art. 143 alin. (1) lit. l) din Legea nr. 
571/2003  privind Codul fiscal, cu modific�rile �i complet�rile ulterioare, 
potrivit c�rora: 
  "(1) Sunt scutite de tax� pe valoarea ad�ugat�: 
  (...) 
  l) livr�rile de bunuri �i prest�rile de servicii finan�ate din 
ajutoare sau împrumuturi nerambursabile acordate de c�tre 
guverne str�ine, de organisme interna�ionale (...)" 
  De aceast� scutire a beneficiat S.C. “X" S.R.L. Ia�i în 
calitate de contractor în cadrul Programului RICOP - componenta de 
finan�are a IMM-urilor, al c�rui beneficiar de fonduri nerambursabile 
Phare în cadrul contractului nr. …, încheiat cu RICOP. SME. GRANT. 
FUND MANAGER - BCR este S.C. "T" S.A. Ia�i în calitate de autoritate 
contractant�, având ca obiect implementarea opera�iunii "Produc�ie de 
pliante �i prospecte specifice industriei de medicamente." 
  Pentru achizi�ionarea utilajelor prev�zute la obiectivul: 
"Furnizare de Instala�ie de imprimare cu film - …", S.C. "T" S.A. Ia�i în 
calitate de autoritate contractant� a organizat conform reglement�rilor 
europene, licita�ie interna�ional� la care au participat cel pu�in trei 
ofertan�i, din care unul dintre ei a fost S.C. “X" S.R.L. IA�I, a c�rui 
ofert� evaluat� în cadrul procedurii de licita�ie public� a fost desemnat� 
câ�tig�toare, fiind considerat� cea mai avantajoas� de comisia de 
evaluare. 
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  Ca urmare, între S.C. "T" S.A. Ia�i �i S.C. “X" S.R.L. IA�I, s-
a încheiat Contractul comercial de furnizare a utilajelor care au f�cut 
obiectul licita�iei, cu clauzele obligatorii convenite între p�r�i, care a stat 
la baza livr�rii efective. 
  Scutirea de tax� pe valoarea ad�ugat�, prev�zut� la art. 143 
alin. (1) lit. l) din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal a fost realizat� 
prin modalitatea prev�zut� la art. 3 alin. (1) lit. b) din Ordinul Ministrului 
Finan�elor Publice nr. 141/20.01.2004 pentru aprobarea Normelor privind 
aplicarea scutirii de taxa pe valoarea ad�ugat� pentru livr�rile de bunuri 
�i prest�rile de servicii finan�ate din ajutoare sau din împrumuturi 
nerambursabile (...), respectiv "b) prin facturarea f�r�  tax� pe 
valoarea ad�ugat� de c�tre furnizorii/prestatorii persoane 
impozabile române, care particip� la realizarea obiectivelor sau 
proiectelor finan�ate", denumi�i contractori, a bunurilor livrate �i a 
serviciilor prestate. 
  Beneficiarul fondurilor, în conformitate cu prevederile art. 5 
din acela�i act normativ S.C. "T" S.A. Ia�i a prezentat la Direc�ia 
General� a Finan�elor Publice a jude�ului Ia�i documenta�ia necesar� în 
vederea eliber�rii certificatelor de scutire de tax� pe valoarea ad�ugat�. 
  Ca urmare, certificatele de scutire de tax� pe valoarea 
ad�ugat�, au fost eliberate de c�tre Direc�ia General� a Finan�elor 
Publice a Jude�ului Ia�i la cererea beneficiarului fondurilor, respectiv 
S.C. "T" S.A. Ia�i pentru furnizorul S.C. “X" S.R.L. IA�I, conform  
prevederilor art. 5 alin. (2) din Normele aprobate prin Ordinul Ministrului 
Finan�elor Publice nr. 141/2004. 
  În baza acestor certificate pentru bunurile livrate �i serviciile 
prestate de S.C. “X" S.R.L. Ia�i c�tre S.C. "T" S.A. IA�I, care au fost 
achitate din aceste fonduri nerambursabile, facturarea s-a f�cut f�r� 
TVA. 
  Pentru a verifica provenien�a utilajelor, însemnând a se 
vedea de unde au fost achizi�ionate anterior, în cadrul procedurii aplicate 
de control încruci�at, reglementat� la art. 94 alin. (1) lit. c) din Ordonan�a 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat�, 
organele de inspec�ie fiscal� au procedat la verificarea facturilor cu care 
s-au achizi�ionat utilajele care au f�cut obiectul livr�rii scutite de tax� pe 
valoarea ad�ugat� pentru care S.C. “X" S.R.L. Ia�i prezentase 
certificatele de scutire emise de Direc�ia General� a Finan�elor Publice a 
jude�ului Ia�i. 
  Urmare a verific�rilor efectuate cu privire la provenien�a 
utilajelor, s-a constatat c� majoritatea utilajelor livrate de S.C. “X" S.R.L. 
Ia�i societ��ii comerciale "T" S.A. IA�I, în cadrul programului finan�at 
RICOP, au fost achizi�ionate anterior tot de la S.C "T" S.A. Ia�i direct sau 
prin S.C. "P" S.R.L. Miroslava. 
  A�a cum s-a prezentat în cap. II al prezentei decizii s-a 
constatat c� Declara�iile vamale de import nr. …/… �i I … în care 
destinatar este S.C. “X" S.R.L. Ia�i �i prezentate de S.C. "T" S.A. Ia�i 
pentru îndeplinirea condi�iei de origine a bunurilor achizi�ionate, la 
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Direc�ia Rela�ii Interna�ionale �i Finan�are Extern� din cadrul B�ncii 
Comerciale Române Bucure�ti, sunt documente false. 
  Cu adresa nr. …, Direc�ia General� a Finan�elor Publice a 
Jude�ului Ia�i - Activitatea de Control Fiscal Ia�i a informat �i Banca 
Comercial� Român� - Direc�ia Rela�ii Interna�ionale �i Finan�are Extern� 
despre acest fapt, aceasta din urm� în�tiin�ându-ne c� prin adresa nr. … 
a comunicat contestatoarei decizia de a înceta Contractului RICOP nr. 
… �i i-a solicitat "plata integral� a sumelor virate c�tre societatea 
dumneavoastr� în valoare de S EUR, pân� la data de 30 septembrie 
2005."  
  Urmare a celor constatate, cu adresa nr. …, Direc�ia 
General� a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i a formulat Sesizare 
penal� c�tre Parchetul de pe lâng� Judec�toria Ia�i în conformitate cu 
prevederile art. 222 Cod procedur� penal� împotriva numitului P cu 
C.N.P. …, administrator la S.C. “X" S.R.L. Ia�i  cu sediul în Ia�i, … �i 
punct de lucru în …, C.U.I. …, cu atribut fiscal J22-... 
  În aceast� situa�ie, organele de inspec�ie fiscal�, motivat de 
faptul c� exist� suspiciuni c� opera�iunile înregistrate în contabilitatea 
petentei sunt fictive �i de faptul c� nu se poate stabili situa�ia de fapt 
fiscal� pân� la definitivarea cercet�rilor penale, în baza prevederilor art. 
102  "Reguli privind inspec�ia fiscal�" alin. (1) din Ordonan�a Guvernului 
nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat�, care 
precizeaz� c�: "Inspec�ia fiscal� va avea în vedere examinarea tuturor 
st�rilor de fapt �i raporturile juridice care sunt relevante pentru impunere" 
�i în baza art. 6 din acela�i act normativ care precizeaz� c� "Organul 
fiscal este îndrept��it s� aprecieze, în limitele atribu�iilor �i competen�elor 
ce îi revin, relevan�a st�rilor de fapt fiscale, �i s� adopte solu�ia admis� 
de lege, întemeiat� pe constat�ri complete asupra tuturor împrejur�rilor 
edificatoare în cauz�,"  au respins la rambursare soldul sumei negative a 
taxei pe valoarea ad�ugat� în suma de ... lei �i au amânat inspec�ia 
fiscal� în ceea ce prive�te impozitul pe profit pentru anul 2004. 
  Îns�, organele judec�tore�ti, prin Sentin�a civil� nr. … din 
...2007, r�mas� irevocabil� prin Decizia nr. … a Cur�ii de Apel Ia�i, 
oblig� Direc�ia General� a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i s� 
solu�ioneze pe fond cauza. 
  Direc�ia General� a Finan�elor Publice a jude�ului Ia�i, prin 
Biroul Solu�ionare Contesta�ii, a constatat c� deoarece inspec�ia fiscal� 
nu a fost definitivat�, nu se poate pronun�a în ceea ce prive�te 
rambursarea soldului sumei negativ a taxei pe valoarea ad�ugat� la data 
de 31.12.2004 în suma de ... lei, a compens�rii taxei pe valoarea 
ad�ugat� cu impozitul pe profit �i în ceea ce prive�te finalitatea verific�rii 
impozitului pe profit, motiv pentru care a emis Decizia nr. … privind 
solu�ionarea contesta�iei formulate de S.C. “X" S.R.L. IA�I prin care a 
dispus desfiin�area Deciziei de impunere privind obliga�iile fiscale 
suplimentare de plat� stabilite de inspec�ia  fiscal� nr. .../..., emis� în 
baza Raportului de inspec�ie fiscal� nr. .../..., �i reverificarea taxei pe 
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valoarea ad�ugat� pentru anul 2004 �i verificarea impozitului pe profit 
pentru aceea�i perioad�. 
  Contestatoarea, prin cererea înregistrat� pe rolul Tribunalului 
Ia�i - Sec�ia comercial� �i contencios administrativ sub nr. …,  a chemat 
în judecat� Direc�ia General� a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i 
solicitând anularea Deciziei nr. … privind solu�ionarea contesta�iei 
înregistrat� la D.G.F.P. sub nr. … �i reînregistrat� sub nr. …, anularea 
Deciziei de impunere nr. .../..., obligarea acesteia la restituirea soldului 
negativ de TVA în cuantum de ... lei �i compensarea acestuia cu 
impozitul pe profit pe care îl datoreaz� bugetului de stat pentru anul 
2004. 
  Prin Sentin�a civil� nr. … a Tribunalului Ia�i - Sec�ia 
comercial� �i contencios administrativ �i Decizia nr. … a Cur�ii de Apel 
Ia�i, pronun�ate în dosarul nr. …, instan�a a re�inut faptul c� "decizia nr. 
… emis� de pârât� nu respect� hot�rârile instan�elor de judecat�, 
respectiv sentin�a nr. … a Tribunalului Ia�i r�mas� irevocabil� ca urmare 
a respingerii recursului prin decizia nr. …, hot�râri prin care este obligat 
organul fiscal s� se pronun�e pe fond asupra contesta�iei formulate de 
S.C. X S.R.L. Ia�i împotriva deciziei de impunere nr. .../... emis� de 
D.G.F.P. Ia�i.", considerând c� solu�ia de desfiin�are nu reprezint� o 
solu�ionare pe fond a contesta�iei pronun�at� de organul de solu�ionare 
competent. 
  În consecin��, organul de solu�ionare competent, �inând cont 
de solu�ia dat� de instan��, reia procedura administrativ� de solu�ionare 
a contesta�iei formulate împotriva Deciziei de impunere privind obliga�iile 
fiscale suplimentare stabilite de inspec�ia  fiscal� înregistrat� sub nr. ... 
din ..., emis� în baza Raportului de inspec�ie fiscal� nr. .../..., a 
Procesului verbal nr. .../... �i a Procesului verbal nr. .../..., în ceea ce 
prive�te neaprobarea la rambursare a sumei de ... lei reprezentând 
soldul sumei negative a taxei pe valoarea ad�ugat� la data de 
31.12.2004 �i necompensarea acestei taxe cu impozitul pe profit. 
  În drept, incidente în spe�� sunt prevederile art. 148 �i art. 
149 din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modific�rile �i 
complet�rile ulterioare, în vigoare în anul 2004, care prev�d: 
      "ART. 148 Determinarea taxei de plat� sau a sumei negative 
de tax� 
      (1) În situa�ia în care taxa pe valoarea ad�ugat� aferent� 
bunurilor �i serviciilor achizi�ionate de o persoan� impozabil�, care este 
dedus� într-o perioad� fiscal�, este mai mare decât taxa pe valoarea 
ad�ugat� colectat�, aferent� opera�iunilor taxabile, rezult� un excedent 
în perioada de raportare, denumit în continuare sum� negativ� a taxei pe 
valoarea ad�ugat�. 
      (2) În situa�ia în care taxa pe valoarea ad�ugat� aferent� 
opera�iunilor taxabile, exigibil� într-o perioad� fiscal�, denumit� tax� 
colectat�, este mai mare decât taxa pe valoarea ad�ugat� aferent� 
bunurilor �i serviciilor achizi�ionate, dedus� în acea perioad� fiscal�, 
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rezult� o diferen�� denumit� tax� pe valoarea ad�ugat� de plat� pentru 
perioada fiscal� de raportare. 
         ART. 149 Regularizarea �i rambursarea taxei 
   (1) Dup� determinarea taxei de plat� sau a sumei negative a 
taxei pe valoarea ad�ugat� pentru opera�iunile din perioada fiscal� de 
raportare, persoanele impozabile trebuie s� efectueze regulariz�rile 
prev�zute de prezentul articol prin decontul de tax� pe valoarea 
ad�ugat�. 
      (2) Se determin� suma negativ� a taxei pe valoarea 
ad�ugat� cumulat�, prin ad�ugarea la suma negativ� a taxei pe 
valoarea ad�ugat�, rezultat� în perioada fiscal� de raportare, a soldului 
sumei negative a taxei pe valoarea ad�ugat� reportat din decontul 
perioadei fiscale precedente, dac� nu a fost solicitat a fi rambursat. 
      (3) Se determin� taxa pe valoarea ad�ugat� de plat� 
cumulat�, în perioada fiscal� de raportare, prin ad�ugarea la taxa pe 
valoarea ad�ugat� de plat� din perioada fiscal� de raportare a sumelor 
neachitate la bugetul de stat pân� la data depunerii decontului de tax� 
pe valoarea ad�ugat� din soldul taxei pe valoarea ad�ugat� de plat� al 
perioadei fiscale anterioare. 
      (4) Prin decontul de tax� pe valoarea ad�ugat�, persoanele 
impozabile trebuie s� determine diferen�ele dintre sumele prev�zute la 
alin. (2) �i (3), care reprezint� regulariz�rile de tax� �i stabilirea soldului 
taxei pe valoarea ad�ugat� de plat� sau a soldului sumei negative a 
taxei pe valoarea ad�ugat�. Dac� taxa pe valoarea ad�ugat� de plat� 
cumulat� este mai mare decât suma negativ� a taxei pe valoarea 
ad�ugat� cumulat�, rezult� un sold de tax� pe valoarea ad�ugat� de 
plat� în perioada fiscal� de raportare. Dac� suma negativ� a taxei pe 
valoarea ad�ugat� cumulat� este mai mare decât taxa pe valoarea 
ad�ugat� de plat� cumulat�, rezult� un sold al sumei negative a taxei pe 
valoarea ad�ugat�, în perioada fiscal� de raportare. 
      (5) Persoanele impozabile înregistrate ca pl�titor de tax� pe 
valoarea ad�ugat� pot solicita rambursarea soldului sumei negative a 
taxei pe valoarea ad�ugat� din perioada fiscal� de raportare, prin bifarea 
casetei corespunz�toare din decontul de tax� pe valoarea ad�ugat� din 
perioada fiscal� de raportare, decontul fiind �i cerere de rambursare, sau 
pot reporta soldul sumei negative în decontul perioadei fiscale 
urm�toare. Dac� o persoan� impozabil� solicit� rambursarea soldului 
sumei negative a taxei pe valoarea ad�ugat�, aceasta nu se reporteaz� 
în perioada fiscal� urm�toare. Nu poate fi solicitat� rambursarea soldului 
sumei negative a taxei pe valoarea ad�ugat� din perioada fiscal� de 
raportare, mai mic de 50 milioane lei inclusiv, aceasta fiind reportat� 
obligatoriu în decontul perioadei fiscale urm�toare." 
  Potrivit acestor prevederi legale, taxa pe valoarea ad�ugat� 
de plat� sau de rambursat dintr-o perioad� fiscal� se determin� ca 
diferen�� între taxa pe valoarea ad�ugat� colectat� aferent� livr�rilor 
efectuate �i taxa pe valoarea ad�ugat� deductibil� aferent� achizi�iilor 
din acea perioad� fiscal�, în spe�� luna calendaristic�. 
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  Dup� determinarea taxei pe valoarea ad�ugat� de plat� sau 
de rambursat dintr-o perioad� fiscal�, prin preluarea soldului perioadei 
precedente �i efectuarea regulariz�rilor de tax� se stabile�te soldul taxei 
pe valoarea ad�ugat� de plat� sau soldul sumei negative a taxei pe 
valoarea ad�ugat�.  
  Dac� suma negativ� a taxei pe valoarea ad�ugat� cumulat� 
este mai mare decât taxa pe valoarea ad�ugat� de plat� cumulat�, 
rezult� un sold negativ al taxei pe valoarea ad�ugat� în perioada fiscal� 
de raportare pentru care agentul economic poate solicita rambursarea 
prin bifarea casetei corespunz�toare din decontul de tax� pe valoarea 
ad�ugat� din perioada fiscal� de raportare, decontul fiind �i cerere de 
rambursare. 
   Aceasta este �i situa�ia S.C. “X" S.R.L. IA�I care prin 
decontul lunii decembrie 2004, înregistrat la Administra�ia Finan�elor 
Publice a Municipiului Ia�i sub nr. …, a solicitat rambursarea soldului 
sumei negative a TVA la 31.12.2004 în sum� de ... lei. 
  Îns�, a�a cum rezult� din Anexa nr. 6 la Raportul de 
inspec�ie fiscal� nr. ... din ..., în copie la pagina 59 din dosarul cauzei, 
soldului sumei negative a TVA la 31.12.2004 în sum� de ... lei este 
cumulat �i provine înc� din luna august 2004. 
  Organul de solu�ionare re�ine faptul c�, a�a cum este 
consemnat în Raportul de inspec�ie fiscal� nr. ... din ..., societatea a 
înregistrat sold negativ de TVA la 31.12.2004, pe de o parte ca urmare a 
achizi�iilor de bunuri �i servicii realizate în cursul anului 2004, pentru 
care a înregistrat cumulat TVA deductibil� în sum� de S lei, iar pe de 
alt� parte a livr�rilor de bunuri �i servicii efectuate c�tre S.C. "T" S.A. Ia�i 
în baza Contractului nr. …, încheiat  de aceasta din urm� cu RICOP. 
SME. GRANT. FUND MANAGER - BCR în calitate de autoritate 
contractant�, având ca obiect implementarea opera�iunii "Produc�ie de 
pliante �i prospecte specifice industriei de medicamente.", f�r� a colecta 
TVA, în baza prevederilor art. 143 alin. (1) lit. l) din Legea nr. 571/2003 
privind Codul fiscal, cu modific�rile �i complet�rile ulterioare, în vigoare 
în anul 2004. 
  Organul de solu�ionare competent î�i însu�e�te cele re�inute 
în Sentin�a civil� nr. … a Tribunalului Ia�i, r�mas� irevocabil� prin 
Decizia nr. … a Cur�ii de Apel Ia�i, potrivit c�rora: "utilajele achizi�ionate 
de reclamantul de la SC T SA Ia�i, în leg�tur� cu care a fost solicitat� 
rambursarea TVA pentru suma de ... lei, nu sunt acelea�i cu mijloacele 
fixe achizi�ionate de SC T SA Ia�i, în cadrul contractului nr. …, în calitate 
de beneficiar de finan�are nerambursabil� în cadrul programului RICOP, 
astfel, încât eventualele infrac�iuni s�vâr�ite de P în calitate de 
administrator al societ��ii reclamante, cu privire la derularea contractelor, 
având ca obiect furnizarea de utilaje prin programul RICOP, c�tre SC T 
SA Ia�i, nu are nici o leg�tur� cu opera�iunea de achizi�ionare de utilaje 
de c�tre reclamant în perioada august-noiembrie 2004, de la SC T SA 
IAIS, opera�iune ce st� la baza cererii de rambursare a TVA din 
25.01.2005, formulat� de societatea reclamant�.", citate �i în Sentin�a 
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civil� nr. …2010 a Tribunalului Ia�i - Sec�ia comercial� �i contencios 
administrativ �i Decizia nr. … a Cur�ii de Apel Ia�i, pronun�ate în dosarul 
nr. …. 
  Într-adev�r utilajele achizi�ionate de contestatoare de la S.C. 
"T" S.A. Ia�i în anul 2004 nu sunt acelea�i cu cele livrate acesteia în 
cadrul Contractului nr. …, în calitate de beneficiar de finan�are 
nerambursabil� în cadrul programului RICOP, îns� a�a cum s-a ar�tat 
mai sus, soldul negativ de TVA în sum� de ... lei înregistrat de S.C. “X" 
S.R.L. Ia�i la 31.12.2004 nu rezult� numai din achizi�ionarea acestor 
utilaje, ci �i din facturarea c�tre aceast� societate f�r� TVA a bunurilor �i 
serviciilor în cadrul contractului men�ionat mai sus. 
  Organul de solu�ionare re�ine faptul c� neregulile constatate 
de c�tre organele de inspec�ie fiscal� în rela�iile dintre cele dou� 
societ��i în cadrul derul�rii acestui contract cu finan�are nerambursabil� 
extern� au fost constatate �i de c�tre organele de cercetare penal� din 
cadrul Parchetului de pe lâng� Înalta Curte de Casa�ie �i Justi�ie - 
Direc�ia Na�ional� Anticorup�ie - Serviciul Teritorial Ia�i care au efectuat 
cercet�rile penale în dosarul nr. …. 
   Astfel, prin Rechizitoriul din … efectuat în acest dosar penal 
s-au consemnat urm�toarele:  
  "În fapt, vânzarea utilajelor s-a f�cut doar scriptic, cu scopul 
de a nu mai figura în proprietatea S.C. T S.A., care la data de 
08.07.2004, le-a reachizi�ionat de la S.C. X S.R.L., în cadrul contractului 
finan�at de C.E., majorând îns� pre�ul de la S lei la S lei. 
  Se constat� astfel c�, prin aceste circuite economice cu 
societ��ile men�ionate, toate controlate în fapt de G, s-a majorat artificial 
valoarea utilajelor pân� la valoarea aprobat� pentru achizi�ia utilajelor 
stabilit� prin contract. 
  Scopul acestor manopere frauduloase, a fost acela de a se 
ascunde faptul c� anterior demar�rii procedurilor de încheiere a 
contractului de finan�are, firma S.C. T S.A. de�inea în proprietate 
utilajele, fapt ce nu i-ar mai fi permis s� beneficieze de fonduri ale 
Comunit��ii Europene. Pe aceast� cale s-a ajuns la o infuzie nelegal� de 
capital în beneficiul S.C. T S.R.L." 
  Aceste constat�ri au fost re�inute �i prin Sentin�a Penal� nr. 
… din … pronun�at� de Judec�toria Ia�i - Sec�ia penal anticorup�ie în 
dosarul nr. ... 
  Ca urmare, atâta timp cât toate documentele existente la 
dosarul cauzei conduc la concluzia c� opera�iunile de livr�ri �i achizi�ii de 
bunuri realizate între S.C. “X" S.R.L. Ia�i �i S.C. "T" S.A. Ia�i  derulate 
în perioada 2001 - 2004 nu au fost reale, organul de solu�ionare 
consider� c� în mod corect organele de inspec�ie fiscal� au considerat 
c� nu se pot pronun�a cu privire la soldul sumei negative a taxei pe 
valoarea ad�ugat� la 31.12.2004 solicitat de petent� a-i fi rambursat. 
  Mai mult, având în vedere faptul c� Direc�ia Rela�ii 
Interna�ionale �i Finan�are Extern� din cadrul B�ncii Comerciale Române 
Bucure�ti a luat decizia de încetare a Contractului de Grant nr. … 
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încheiat cu S.C. T S.A. Ia�i, solicitând acesteia restituirea sumelor 
pl�tite, rezult� c� livr�rile efectuate de S.C. “X" S.R.L. Ia�i c�tre S.C. "T" 
S.A. Ia�i în cursul anului 2004 în cadrul acestui contract nu mai 
beneficiaz� de finan�are din împrumuturi nerambursabile acordate de 
c�tre organisme interna�ionale, astfel c� nu mai sunt îndeplinite condi�iile 
prevederilor art. 143 alin. (1) lit. l) din Legea nr. 571/2003  privind Codul 
fiscal, cu modific�rile �i complet�rile ulterioare, care prev�d scutirea de 
TVA pentru aceste opera�iuni. 
  Ca urmare, contestatoarea ar avea obliga�ia s� colecteze 
taxa pe valoarea ad�ugat� aferent� acestor livr�ri, fapt care ar avea 
influen�� asupra soldul sumei negative a taxei pe valoarea ad�ugat� la 
31.12.2004. 
  Astfel, având în vedere c� atât documentele existente la 
momentul finaliz�rii inspec�iei fiscale, cât �i cele ulterioare, existente la 
dosarul contesta�iei, conduc la concluzia c� în perioada 2001 - 2004 
între S.C. “X" S.R.L. Ia�i �i S.C. "T" S.A. Ia�i au fost derulate opera�iuni 
de livr�ri �i achizi�ii de bunuri doar scriptic, cu scopul de a beneficia de 
fonduri nerambursabile ale Comunit��ii Europene, organul de inspec�ie 
fiscal� în mod corect a considerat c� nu poate restitui taxa pe valoarea 
ad�ugat� în sum� de ... lei pân� la solu�ionarea cu caracter definitiv a 
cauzei penale, când se va putea determina care din opera�iunile 
realizate de petent� au fost reale �i efectuate în conformitate cu 
prevederile legale. 
  Pentru acest fapt se va respinge, ca neîntemeiat�, 
contesta�ia formulat� de S.C. “X" S.R.L. Ia�i împotriva Deciziei de 
impunere privind obliga�iile fiscale suplimentare stabilite de inspec�ia 
fiscal� înregistrat� sub nr. ... din ..., emis� de organele de inspec�ie 
fiscal� din cadrul Structurii de Administrare Fiscal� Ia�i - Activitatea de 
Control Fiscal Ia�i în baza Raportului de inspec�ie fiscal� nr. ... din ... prin 
care s-a stabilit o diferen�� de tax� pe valoarea ad�ugat� în sum� de ... 
lei.  
  În ceea ce prive�te cererea de compensare a taxei pe 
valoarea ad�ugat� de rambursat în sum� de ... lei cu impozitul pe profit 
de plat� pentru anul 2004, depus� de contestatoare în luna ianuarie 
2005, se re�ine faptul c� deoarece a�a cum s-a ar�tat mai sus s-a 
respins contesta�ia formulat� de S.C. “X" S.R.L. Ia�i împotriva Deciziei 
de impunere privind obliga�iile fiscale suplimentare stabilite de inspec�ia 
fiscal� înregistrat� sub nr. ... din ... privitor la taxa pe valoarea ad�ugat� 
în sum� de ... lei, petenta nu mai are TVA de rambursat de la bugetul 
consolidat al statului care s� poat� fi compensat� cu impozitul pe profit. 
  2). Referitor la capetele de cerere din contesta�ia 
formulat� de S.C. “X" S.R.L. Ia�i cu privire la motiva�ia sa precum c� 
Decizia de impunere privind obliga�iile fiscale suplimentare stabilite de 
inspec�ia  fiscal� nr. .../..., fundamentat� pe baza Raportului de inspec�ie 
fiscal� nr. .../... �i pe baza Proceselor verbale nr. .../... �i respectiv nr. 
.../... sunt lovite de nulitate absolut�, raportat la dispozi�iile art. 98 �i 99 
din Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� 
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fiscal�, republicat� în anul 2004 �i sunt nelegale �i sub aspectul 
înc�lc�rii dispozi�iilor art. 101 din Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 
privind Codul de procedur� fiscal�, republicat� în anul 2004, în sensul c� 
durata inspec�iei fiscale nu poate dep��i 3 luni, au fost solu�ionate la 
cap. III pct. 2 �i 3 din Decizia nr. … din … emis� de Direc�ia General� a 
Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i, prin Biroul Solu�ionare Contestatii. 
  Pentru considerentele ar�tate �i în temeiul art. 210 din 
Ordonan�a Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, 
republicat�, cu modific�rile �i complet�rile ulterioare, Directorul executiv 
al Direc�iei Generale a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i, 
 
 
                   DECIDE: 
 
 
  Art.1 Respingerea ca neîntemeiat� a contesta�iei formulate 
de S.C. "X" S.R.L. Ia�i împotriva Deciziei de impunere privind obliga�iile 
fiscale suplimentare stabilite de inspec�ia  fiscal� înregistrat� sub nr. ... 
din ..., emis� în baza Raportului de inspec�ie fiscal� nr. .../..., în ceea ce 
prive�te neaprobarea la rambursare a sumei de ... lei reprezentând 
soldul sumei negative a taxei pe valoarea ad�ugat� la data de 
31.12.2004. 
  Art. 2 Serviciul secretariat administrativ va comunica 
prezenta decizie contestatoarei �i Activit��ii de Inspec�ie Fiscal� din 
cadrul Direc�iei Generale a Finan�elor Publice a Jude�ului Ia�i, spre a fi 
dus� la îndeplinire. 
  În conformitate cu prevederile art. 210 alin. (2) din Ordonan�a 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat�, 
cu modific�rile �i complet�rile ulterioare, decizia emis� ca urmare a 
solu�ion�rii contesta�iei este definitiv� în sistemul c�ilor administrative de 
atac. 
  Împotriva prezentei decizii contestatoarea poate formula 
ac�iune în contencios administrativ, în termen de 6 luni de la comunicare, 
la Tribunalul Ia�i. 

 
  


